

خبر

در صحنه جنگ اطلاعاتی به

دستاوردهای خوبی رسیده‌ایم

سرلشکر سلامی از پیشرفت چشمگیر سپاه در عرصه‌های سایبری و جنگ الکترونیک خبر داد و گفت: در صحنه جنگ اطلاعاتی نیز به دستاوردهای خوبی رسیدهایم.

به گزارش ایسنا به نقل از سپاه نیوز؛ سردار سرلشکر «حسین سلامی» فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی امروز در حاشیه جشنواره مالک اشتر نیروهای مسلح که در سالن ۵ آذر ستاد کل نیروهای مسلح برگزار شد، اظهار داشت: شاهد رشد و شکوفایی قدرت دفاعی‌مان در همه عرصه‌ها هستیم.

وی افزود: نیروی زمینی سپاه با گسترش در امتداد مرزها، برقراری امنیت و ساخت قدرت در عقبه، نمایش باشکوهی از یک نیروی دفاعی در زمین را به تصویر می‌کشد.

فرمانده کل سپاه افزود: نیروی هوافضای سپاه در عرصه‌های موشکی، پدافند هوایی، پهپادی، فضایی و همچنین جنگال (جنگ الکترونیک) به شکل متوازن و در عین حال شتابداری در حال پیشرفت است که گاهی اوقات مردم ما از مzon‌های عملیاتی این سامانه‌ها را چه در زمین‌های‌ها و چه در آزمایش‌ها در میدان می‌بینند. سردار سلامی ادامه داد: البته به دلیل رعایت حفاظت اطلاعات قدرتمان، همه آنچه که به‌عنوان یک قدرت اساسی ساخته می‌شود، قابل بیان نیست.

وی درخصوص وضعیت نیروی دریایی سپاه نیز اظهار داشت: به‌منظور نبرد با قدرت‌های بزرگ که عموماً بر دریا متمرکز هستند، ما به شکل بسیار وسیعی در حال گسترش قلمرو قدرت دریایی خود هستیم.

فرمانده کل سپاه سپس به ختم‌رسانی بسیج اشاره و عنوان کرد: همگان شاهد هستند که پایگاه‌های مقاومت بسیج چگونگی در صحنه‌های مختلف به مردم کمک می‌کند و بسیجیان، عرصه خدمت به مردم را میدان

جihad خود قرار دادمان.

سرلشکر سلامی در پایان خاطرنشان کرد: الحمله در عرصه‌های جنگال و سایبری پیشرفت‌های مطلوب و قابل توجهی داشته‌ایم و در صحنه جنگ اطلاعاتی نیز به دستاوردهای خوبی رسیده‌ایم.

●●●●●●●●

می خواهیم سطح زندگی و رفاه مردم بالا رود

معاون پارلمانی رئیس جمهور گفت: ما می‌خواهیم سطح زندگی و رفاه مردم بالا رفته و فاصله طبقاتی کم شود و مردم با عزت و سربلندی زندگی کنند. به گزارش ایسنا، سید محمد حسینی در جلسه شورای اداری استان زنجان و در جمع مسئولان این استان با اشاره به برگزاری باشکوه کنگره بزرگداشت ۲۵۲۵ شهید استان زنجان و اجلاس‌های یادواره ۱۳۷ شهید طارم،اظهار کرد: همه ما مدیون وادار جاد شهیدا هستیم و باید بتوانیم فرهنگ ایثار و شهادت را به نسل جوان منتقل کنیم که یکی از راه‌های این موضوع برگزاری همین یادواره ها و اقداماتی مانند ساخت فیلم و مستند، برگزاری اردوهای راهیان نور است.

وی با بیان اینکه مسئولان از همان ابتدای شکل گیری دولت سیزدهم فعالیت خود را با سرعت آغاز کرده، گفت: برگزاری ها مسائل و مشکلات مردم زیاد است، برخی کم‌کاری‌ها، مسائل بیرونی و اشتباهات اقتصادی هم دست به دست هم دادند و مشکلاتی را برای مردم ایجاد کردند، اما امروز همه مسئولان باید دست به دست هم دهند، تا نشانده شرایط بهتری حاکم شود. حسینی تأکید کرد: قرار است فصل جدیدی را آغاز کنیم، برای همین اکنون باید آستین همت را بالا بزنیم و بندهای کفتمان را محکم ببندیم و بیش از گذشته کار کنیم. باید کاری کنیم که اعتماد مردم بیشتر شود و سرمایه اجتماعی بالا رود.

معاون پارلمانی رئیس جمهور افزود: از اول انقلاب تا کنون توکل نظام اسلامی ما به خدا و بعد هم به مردم بوده است و به همین دلیل هم توطئه‌های متعدد دشمنان بی نتیجه مانده است.

وی افزود: اگر ما تقوا پیشه کنیم، خداترس باشیم و وظیفه خود را درست انجام دهیم هیچ تردیدی نیست که خداوند هم کمک خواهد کرد، در دوران دفاع مقدس بارها شاهد الطاف الهی بودیم.

حسینی اضافه کرد: ما وظیفه و تکلیف داریم تلاش کنیم تا مردم آبرومند زندگی کنند. ما می‌خواهیم سطح زندگی مردم و رفاه مردم بالا رود و فاصله طبقاتی کم شود و مردم با عزت و سربلندی زندگی کنند و بعد هم یک نظامی را به وجود آوریم که برای دیگران الگو باشد، اگر ما گرفتار روزمرگی‌ها و مشکلات عدیده باشیم دیگر نمی‌توانیم برای دیگران الگو باشیم برای همین باید کار کنیم.

معاون پارلمانی رئیس جمهور در ادامه با اشاره به خواسته‌ها و مطالبات مردم و مسئولان زنجان گفت: ما مطالباتی که مسئولان محترم و مردم استان داشتند را دنبال می‌کنیم تا نشانده مشکلات استان کمتر شود.وی افزود: باید سعی کنیم هزینه‌ها کاهش پیدا کند و ریخت و پاش‌ها از بین برود و در دولت صرفه جویی داشته شویم تا یک شرایط بهتری حاکم شود.حسینی ادامه داد: مسئولان هر استان و شهرستان باید ببینند چه ظرفیتهایی در استان یا شهرستانشان وجود دارد و از این ظرفیت‌ها به نحو احسن استفاده کنند. بخش خصوصی هم باید وارد میدان شود، تازمانی که بخش خصوصی وارد کار نشود ما نمی‌توانیم با مدیریت دولتی کشور اداره کنیم.معاون پارلمانی رئیس جمهور با اشاره تبلیغاتی که علیه جمهوری اسلامی می‌شود، اظهار داشت: برخی‌ها سعی دارند چهره نادرستی از ما ترسیم می‌کنند. از پیشرفت‌ها و گامهای مثبت خبری ما نمی‌گویند ولی در مقابل طوری موارد را منکس می‌کنند که گویا تا امتی در کشور است.

● چهارشنبه ۱۴۰۰ سال چهارم ● شماره ۹۲۶

www.mamlekatonline.ir

Wednesday 2021 27 October

سیاست

نماینده تهران: سه، چهار ماه طول می کشد تا تیم دولت هماهنگ شوند

وعده ساخت ۴۰۰ هزار مسکن تا پایان سال شدنی نیست



طرح یک میلیون مسکن را زیر سؤال بردند و به نظر نمی رسد که وعده یک میلیون مسکن چندان عملی شود…

برای سال اول چون یک سری عقب ماندگی هم دارند باید حتما این میزان تعدد را به دو میلیون واحد بالا ببرند چون الان چند ماه اول کار کابینه در حال سپری شدن است، الان ماه دوم رو به اتمام است اما قانونیش، تا زیرساخت‌های آن را فراهم کنند زمان می برد اما زمانی که شروع و وارد ماه سوم می شوند، در مورد بحث های حوزه های معیشت، اقتصاد و مسکن، قبولی است.

من نمی‌خواهم با مجلس دهم یا قبل از آن مقایسه کنم، این ارزیابی و مقایسه باید توسط نماینده هایی که در دوره های قبل بودند انجام شود اما آنچه از اظهارنظران نمایندگان دریافت کردم این است که اهتمام آنها نسبت به حل مشکلات مردم الحدهالله انهمای ویژه و خوب است.

● **به هر حال مجلس اقداماتی را**

در راستای بررسی برخی طرح‌ها انجام داده ولی در رابطه با اقدامات

اساسی که مردم در حوزه بحث

شفافیت یا بحث مسکن و معیشت می‌خواستند، به نظر می رسد که دلخواهی‌ها و نارضحتی‌هایی وجود دارد و انتقادات و نگاهی منفی به این قضیه وجود دارد، شما این انتقادات را قبول دارید یا خیر؟

شاید اطلاع رسانی کم صورت می‌گیرد، اخیرا که آقای دکتر قاسمی وزیر محترم راه، مسکن و شهرسازی در جلسه فراسیون تعدادی از نمایندگان حضور داشت و بحث های مربوط به یک میلیون واحد مسکونی مورد بحث واقع شد، زیر ساخت‌ها، الزامات آن، اقدامات دولت و تقریبا کار و سهمیه بندی استان‌ها را انجام داده اند، زمین‌ها و اراضی ملی را که شناسایی کردند دارند هماهنگ می‌کنند و بحث تسهیلات بانکی را پیگیری می‌کنند تا بحث یک میلیون واحد مسکونی در سال را محقق کنند

که البته این اطلاع رسانی‌ها به بیرون از مجلس، انجام نمی‌شود.

● **اطلاع رسانی تا حدودی شده است اما آنچه مهم است به نظر می رسد آقای رستم قاسمی که وزیر راه و شهرسازی هستند، خودشان**

کرد می‌تواند روان تر کارش را ادامه دهد. ما امیدوار هستیم تا عید مقدمه چند صد هزار مسکن را بتوانند فراهم کنند. نمی‌توان به طرخی دو فوریتی رسیدگی می‌شود و ترتیب آن طبق اعلام وصول آن است البته ما اعتقاد داریم که ما نباید اولویت را طبق تاریخ اعلام وصول قرار دهیم بلکه اولویت را طبق نیاز کشور باید تعریف کنیم و نمایندگان عزیز و همکاران گرامی ما باید این را مورد توجه قرار دهند.

● برای اینکه سفرهای استانی نتیجه بخش باشند، شما چه راهکارها و توصیه‌هایی به دولت دارید؟

● سفرهای رؤسای جمهور بوده و چیز جدیدی نیست.

سفرها امر پسندیده‌ای هستند و ما آن را نقد نمی‌کنیم. آنها سفرها را در پایان هفته گذاشته‌اند که وقت استراحت رئیس جمهور و وزرا و معاونانش است، آنها از شنبه تا ۴ شنبه‌ای ۵ شنبه سر کار هستند و از این جهت این افراد، ایثار می‌کنند و هم باعث آشنایی با مسائل جامعه می‌شوند چراکه از نزدیکی مشکلات را می‌بینند و این باعث امیدواری مردم می‌شود و اینها پارامترهای مهمی در این ماجرا هستند. آیا بهتر از این می‌شود اجرا شود؟ بله، این سفرها قابل بهبود یافتن است.

● این صحبت‌هایی که می‌شد که این وعده‌ها را به طور قطعی بیان می‌کردند، شما آنها را قبول ندارید؟

قبول دارم اما می‌گویم که مقدمات آن را باید فراهم کرده باشند و کار را شروع کنند کسی که ساختمان می‌سازد اگر پولش آماده باشد، مشکل نقشه نداشته باشد، مشکل نظارت نداشته باشد، چقدر زمان می‌برد تا ساختمانی بسازد؟

● الان همه چیزز در اختیار دولت است، فکر نمی‌کنم که دنبال مجوز رفتن و دردسره‌های مانند مردم عادی را داشته باشند…

فرض کنید تمام مجوزها آماده است، اصلا تمام چیزها آماده است و می‌خواهند استارت بزنند و فونداسیون را بریزند … با تمام این حالات به نظر شما چند ماه طول می‌کشد تا ساختمانی ساخته شود؟

● **بحث بودجه‌چطور؟ کسری بودجه مسئله‌ای است که نمایندگان به آن**

اشاره می‌کنند…

● **در مورد بحث طرح‌هایی که در مجلس طرح صیانت، شفافیت و یا قانون اموال مسوولان) مطرح می‌شود به نظر شما هیئت مدیره در بحث مطرح شدن این طرح‌ها در صحن علنی چقدر تاثیر گذار بوده و یا چقدر در این قضیه مشکل داشته است؟**

●●●●●●●●

امیرعبداللهیان در دیدار با وزیر خارجه تر کمستان:

ایران از تر کمستان برق وارد می کند



حداکثر ممکن برسد.

امیرعبداللهیان اضافه کرد: خرسند هستیم که امروز فرصتی شد که در خصوص همه موضوعات در حدود دو ساعت با هم گفتگو و مذاکره داشته باشیم تا در مورد بازگشایی مسیر ترانزیت و حرکت کامیونداران دو کشور از چهار نقطه مشترک مرزی با توجه به عبور از بحران کرونا و واکسینه شدن همه رانندگان ترانزیت کامیون در دو کشور، چاره اندیشی کنیم.

وزیر امور خارجه کشورمان افزود: همکاری‌های زمینی استانی، و همکاری در حوزه‌های آب، برق و گاز مورد علاقه دو طرف برای گفتگو است.

وی تصریح کرد: توافقات اساسی بین وزرای امورخارجه دو کشور به عمل آمد. ایران از دو مسیر سرخس و گنبد برق را از کشور تر کمستان وارد می‌کند، در سطح وزارت‌خانه‌های انرژی و نیرو نیز سند همکاری به امضا می‌رسد.

وزیر امور خارجه کشورمان همچنین تصریح کرد: سند دوستی و همکاری دو کشور و موضوعات مرتبط با آب نیز از گفتگوهای مورد توجه ما بوده است.

آن استان حل می‌شود چون مسؤولین استانی برای اینکه نقطه ضعفی از خودشان نشان ندهند و کارهایشان را منظم جلوه دهند سعی می‌کنند بسیاری از مشکلات و معضلاتی که مردم دارند را برطرف کنند تا در مقابل ریاست جمهوری و معاون رئیس جمهور و وزرا، مردم کمتر لب به گلایه و شکوه بکشایند، بنابراین بخشی از مشکلات به تدریج حل می‌شود. من این را از نزدیک شاهد بودم، من ۸ سال مدیرکل آموزش و پرورش تهران بودم و در شهرستان‌ها مسؤولیت داشتم، از این رو است که می‌گویم انجام این سفرها امری پسندیده است.

● **پس ۵۰ درصد دیگر باقی می‌ماند، این سفرهای استانی موجب افزایش توقعات شده است این در حالی است که مثلاً آقای پزشکیان، اخیرا گفته اند یکسری مصوبات استانی دوره احمدی نژاد هم هنوز عملی نشده است چه برسد به دوره آقای ریسی…**

اینها باید آسیب شناسی شود ولی به هر جهت ما این را قبول داریم، ولی بالاخره تحت پیگیری قرار گرفته است. مثلا یک ورزشگاهی ساخته شده است و ۱۰ درصد کار آن از سفر آقای احمدی نژاد مانده و هنوز تمام نشده است، این باعث می‌شود مسؤولین فعلی به فکر بیفتند. اگر تعداد این سفرها بیشتر انجام شود این تیمی که برای تسهیل کارشان بهتر می‌شود.

● **پس باید پیگیری شود…**

من جمع جبری این موضوع انجام سفرها را برای کشور مثبت می‌دانم. این سفرها باعث به تحرک واداشتن مدیران استانی می‌شود، باعث افزایش امید در مردم و نشاط این مردم می‌شود، باعث شناخت مشکلات

کف جامعه توسط مدیران ارشد کشور می‌شود تا در برنامه ریزی‌ها برای رفع این مشکلات توجه کنند.

● **اگر برعکس آن رخ دهد و عملی نشود به نظر شما واکنش مردم چیست؟**

این یک آسیب است البته ما امیدواریم که این طور نشود ولی از ترس اینکه مبدا اینگونه نشود افراد خودش را در چاه نمی‌اندازند، اینکه قولی دهند و عملی نشود و بعدا مورد شکوه و کنایه و اعتراض مردم قرار گیرند. همین موضوع باعث شده که قولی که عملی نمی‌شود را ندهند و تعهدات بی‌پشتوانه ایجاد نکنند و تا آنجایی که می‌توانند مشکلات را حل کنند. آنها به هر استانی که می‌روند، بالاخره آن استان صد مشکل دارد و ما توقع نداریم همه آن صد مشکل در سه چهار ماه حل شود ولی اگر ۱۰ تا ۳۰ مورد از آن مشکلات را که می‌تواند حل کند. طرح‌هایی هم هستند که نمی‌شود اجرایشان کرد مثلا طرحی هست که چند هزار میلیارد اعتبار می‌خواهد و دولت نمی‌تواند آن را اجرا کند ولی آن طرح‌هایی که با حداقل اعتبارات می‌تواند حل کند را چرا حل نکند؟

●●●●●●●●

●●●●●●●●

●●●●●●●●

●●●●●●●●

●●●●●●●●

●●●●●●●●

مشترک با حسین امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه کشورمان گفت: از میزبانی جمهوری اسلامی ایران تشکر می‌کنم. وی ادامه داد: تر کمستان و جمهوری اسلامی ایران به عنوان دو کشور همسایه و برادر در مسیر توسعه روابط گام بر می‌دارند و زمینه‌های مختلف با یکدیگر همکاری دارند. مردوف اضافه کرد: ما امروز در جریان گفتگوها و رایزنی‌های سیاسی بین دو کشور بر توسعه روابط و همکاری‌ها تأکید داشتیم.

وزیر امور خارجه تر کمستان تصریح کرد: ما تصمیم گرفتیم سوخت خودروها به خبرنگاران گفت: عملیات مذاکرات را به صورت سازمان یافته با یکدیگر انجام دهیم و در عشق آباد و تهران این مذاکرات ادامه پیدا کند.

وی ادامه داد: در این نشست مسائل منطقه‌ای و جهانی، همچنین مسائل کنسولی و سایر مسائل مورد علاقه تر کمستان و جمهوری اسلامی ایران مطرح و مورد بررسی قرار گرفت.

مردوف افزود: همانطور که وزیر امور خارجه ایران اشاره داشتن مسائل زیادی را در بخش توسعه روابط تجاری برای راندن حجم مبادلات دو کشور به بالاترین سطح را انجام دادیم و تصمیم گرفتیم که سطوح روابط تجاری دو کشور را از لحاظ کمی و کیفی به بالاترین سطح برسانیم.

وی ادامه داد: در این راستا امکانات فروانتی وجود دارد، انرژی، حمل و نقل و ترانزیت، آب و باررگانی از جمله حوزه‌های مختلفی است که ما می‌توانیم همکاری کنیم و

از لحاظ کمی و کیفی به بالاترین سطح خواهیم رساند. است دردر اجلاس کمیسیون مشترک ایران و تر کمستان شرکت کنیم و امیدواریم که در مذاکراتی که در این دور خواهیم داشت نتایج خوبی بدست آوریم.

خبر

مرکز بررسی های استراتژیک ریاست جمهوری اتاق فکر دولت است

مراسم تودیع و معارفه روسای سابق و جدید مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست جمهوری با حضور رئیس دفتر رئیس جمهور برگزار شد.

به گزارش ایسنا ، غلامحسین اسماعیلی رئیس دفتر رئیس جمهور امروز سه‌شنبه در مراسم تودیع علی ربیعی و معارفه صادق خیاطیان به عنوان روسای سابق و جدید مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست جمهوری، گفت: این مرکز به عنوان «اتاق فکر دولت» می‌تواند نیازها و رویکردهای دولت را تأمین کند.

رئیس دفتر رئیس جمهور با اشاره به رویکرد آیت‌الله رئیسی مبنی بر استفاده از خرد جمعی و دیدگاه‌های نخبگان و صاحبانظران، گفت: استفاده از خرد جمعی و مشورت با اندیشمندان، علما و صاحبانظران جایگاه ویژه‌ای در رویکردهای رئیس جمهور و دولت دارد، لذا این مجموعه وظیفه سنگینی در ارتباط با همه نخبگان دارد.

اسماعیلی افزود: در جهان کنونی نمی‌توان با فکر و اندیشه فردی و با شخص‌محوری امور کشور را اداره کرد و لازم است از اندیشه نخبگانی و مشورت با صاحبانظران حداکثر استفاده را به عمل آورد و در این راستا روحیه مشورت‌پذیری و دایره استفاده رئیس جمهور از نظرات نخبگان بیش از دیگران است.

●●●●●●●●

دستگاه‌ها با دقت اجرای مصوبات سفرهای استانی را پیگیری کنند

معاون اول رییس جمهوری از دستگاه‌های اجرایی خواست تمهیدات خود را با جدیت و تا اجرای کامل مصوبات سفرهای استانی پیگیری کنند تا شاهد رضایتمندی جامعه و خدمت رسانی هرچه بیشتر به مردم باشیم.

به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی معاون اول رییس جمهوری، جلسه هماهنگی سفر استانی رییس جمهوری به استان سمنان عصر امروز - سه شنبه - به ریاست معاون اول رییس جمهوری برگزار شد.

محمد دقیق در این جلسه با تأکید بر لزوم اجرای کامل و دقیق وعده‌ها و مصوبات سفرهای استانی رییس جمهوری، گفت: دستگاه‌های اجرایی فقط پیشنهادهاتی را مطرح کنند که از اجرای کامل آن مطابق با برنامه زمانبندی امطینان داشته باشند.

معاون اول رییس جمهوری همچنین از دستگاه‌های اجرایی خواست تمهیدات خود را با جدیت و تا اجرای کامل مصوبات سفرهای استانی پیگیری کنند تا شاهد رضایتمندی جامعه و خدمت رسانی هرچه بیشتر به مردم باشیم.

در این جلسه که در آستانه نهمین سفر استانی رییس جمهوری و با حضور وزرای بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، جهاد کشاورزی، صنعت، معدن و تجارت، فرهنگ و ارشاد اسلامی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی، نیرو،

ورزش و جوانان، سرپرست وزارت آموزش و پرورش، استاندار سمنان، معاون اجرایی رییس جمهوری و سرپرست نهاد ریاست جمهوری و نمایندگان دستگاه‌ها و نهادهای مرتبط برگزار شد، توفقات و هماهنگی‌های لازم در خصوص طرح‌های اولویت دار استان سمنان مورد بحث و تصمیم‌گیری قرار گرفت.

وی این نشست همچنین دستگاه‌های اجرایی و بانک‌های عامل، متعهد به اجرای طرح‌ها و سمنان شدند تا پس از تصویب این طرح‌ها در سفر استانی رییس جمهور، بسترهای لازم برای سرعت بخشیدن به روند توسعه این استان مهیا شود.

●●●●●●●●

دستور قالیباف برای پیگیری اختلال ایجاد شده در جایگاه‌های سوخت

رییس کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی از دستسور رییس مجلس برای پیگیری اختلال ایجاد شده در جایگاه‌های سوخت خبر داد.

به گزارش ایرنا، «فریدون حسنونند» با اشاره مشکلات ایجاد مشکل در استفاده از کارت‌های سوخت خودروها به خبرنگاران گفت: عملیات هدفمندی روی جایگاه‌های سوخت انجام شده است که مسوولان مربوطه در حال رفع مشکل هستند.

رییس کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه پس از بررسی‌های لازم از سوی مسوولان مربوطه اطلاع‌رسانی دقیق درباره

اتفاق رخ داده انجام خواهد شد، افزود: برخی شایعات در فضای مجازی درباره اینکه مشکل ایجاد مربوط به گران‌ی احتمالی حامل‌های سوخت است، مطرح شده که این موضوع کذب محض است و تکذیب می‌شود.

حسنونند ادامه داد: مشکل اکثر بمپ بنزین‌ها رفع شده است و در ساعات آینده نیز مشکل به کلی برطرف می‌شود.

وی یادآور شد: به عنوان رییس کمیسیون، پیگیری‌هایی درباره اتفاق امروز داشتم و جلساتی هم با مسوولان وزارت نفت و پالایش‌پخش داشتم، همچنین رییس مجلس هم پیگیر اتفاق رخ داده است و به رییس کمیسیون دستور پیگیری این موضوع را داده است.

تزریق واکسن به منظور پیشگیری از کرونا ضروری است

مرکز روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در اطلاعیه شماره یک خود بر ضرورت واکسیناسیون کرونا به منظور پیشگیری از این بیماری و به عنوان یک مسئولیت مهم اجتماعی تاکید کرد.

به گزارش ایرنا از ویسا، در اطلاعیه روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی آمده است: از آنجایی که واکسیناسیون از نظر فنی و علمی، راهکار اصلی و قطعی کنترل بیماری کرونا و کاهش مرگ و میر مردم است بنابراین از مردم عزیز درخواست می‌کنیم که نسبت به واکسیناسیون خود علیه این ویروس منحوس و تشویق دیگران به این مهم اقدام کنند تا خود و اطرافیان خود را از این بیماری درآمان دارند.

در این اطلاعیه تاکید شده است: برای تاثیرگذاری بیشتر و در امان ماندن از بیماری کرونا، لازم و ضروری است که علاوه بر انجام واکسیناسیون، بیش از گذشته پروتکل‌های بهداشتی، فاصله‌گذاری اجتماعی، استفاده از ماسک و شست وشوی دست‌ها رعایت شود.

در این اطلاعیه تزریق واکسن یک مسئولیت مهم اجتماعی معرفی شده که تسریع در آن، کنترل و پیشگیری این بیماری را بسیار ارتقاژ کرده است. به گزارش ایرنا، تا روز گذشته سوم آبان، ۵۱ میلیون و ۱۵۸ هزار و ۸۵۸ نفر ذر اول، ۳۰ میلیون و ۱۳۹ هزار و ۴۰۰ نفر ذر دوم و ۶۲ هزار و ۵۱۴ نفر، ذر سوم واکسن کرونا را تزریق کرده اند و مجموع واکسن های تزریق شده در کشور به ۸۱ میلیون و ۲۶۰ هزار و ۷۷۲ ذر رسید.
گرچه طی ماه های اخیر به پشتوانه رویکرد دولت سیزدهم در افزایش واردات واکسن و تسریع واکسیناسیون تلفات کرونا کاهش یافته اما هر گونه عادی سازی و بی توجهی به پروتکل های بهداشتی می تواند عفیان مجدد ویروس را برقم بزند.آبیت الله دکتر سید ابراهیم ریسی رییس جمهوری روز شنبه بیان آبان ماه در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا با بیان اینکه مهم‌تر از تعداد ذر واکسن تزریقی، صیانت از سلامت مردم است، گفت: افتاح افکار عمومی در موفقیت مقابله با کرونا یک ضرورت است و باید تلاش کرد سطح رعایت شیوه‌نامه‌های بهداشتی از شیب نزولی به صعودی بازگردند.بهرام عین‌اللهی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی روز یکشنبه ۱۵ مهر ماه نیز گفت: هنوز باید کرونا و پیک ششم آسوده خاطر نیستیم و باید در حالت آماده‌باش مانیم و امیدوارم با انجام واکسیناسیون سراسری در ماه‌های آینده در وضعیت بهتری قرار بگیریم. بر این اساس کلیدی‌ترین ابزار دفاعی در برابر ویروس کرونا و خیز ششم آن، در کنار واکسیناسیون، رعایت پروتکل‌های بهداشتی است و بدون شک می توان در صورت بروز این خیز، سسر به سلامت برد و مانع از تجربه مرگبار خیز پنجم کرونا شد.

حیدری هیچ رابطه استخدامی با شهرداری و دریافتی از آن نخواهد دانست

شهردار تهران نسبت به حواشی ایجاد شده درباره انتصاب مشاور شهردار در امور هوشمندسازی توضیحاتی ارایه کرد و گفت: «حسین حیدری» هیچ رابطه استخدامی با شهرداری نداشته و دریافتی از آن نخواهد دانست.

به گزارش خبرگزاری مهر، علیرضا زاکنی شهردار تهران با انتشار توییتی در فضای مجازی نسبت به برخی انتقادها و حواشی ایجاد شده درباره انتصاب «حسین حیدری» به عنوان دستیار ویژه و مشاور شهردار در حوزه هوشمندسازی توضیحاتی ارائه کرد. زاکنی در پستی توئیتر نوشته است: جهت پاسخگویی خدمت عزیزان: آقای مهندس حیدری هیچ رابطه استخدامی با شهرداری و دریافتی از آن نخواهد دانست و صرفاً از تجربه و دانش علمی ایشان در حوزه هوشمندسازی تهران استفاده خواهیم کرد. این امر غیرقانونی نبوده و این حکم صرفاً برای اشراف و نظارت دقیق بنده از طریق ایشان در این پروژه مهم صادر شده است.دیروز طی حکمی از سوی شهردار تهران، حسین حیدری به عنوان مشاور و دستیار ویژه شهردار در حوزه هوشمندسازی، فناوری‌های نوین و نوآوری شهری منصوب شد. این رخداد سبب شد تا برخی نسبت به آنچه «انتصابات فامیلی» خواندند، انتقاد کنند.

شورای شهر نباید در انتصابات دخالتی داشته باشد

شورای شهر نباید در انتصابات دخالتی داشته باشد
رئیس شورای اسلامی شهر تهران در خصوص انتصاب یکی از بستگان شهردار تهران در شهرداری اظهار به اطلاع‌ای کرد و گفت: شورای شهر نباید در انتصابات دخالتی داشته باشد.

به گزارش مهر، مهدی چمران رئیس شورای شهر تهران در پاسخ انتصاب یکی از بستگان شهردار به سمت مشاور شهردار گفت: در جریان بودم و شنیدام و باید پرس و جو کنم و قاعدتا این انتصاب براساس نسبت نبوده است.سوی افزود: نزدیکان هم می‌تواند جایگاهی داشته باشد در صورتیکه توان لازم را داشته باشند.در انتصاب شورای شهر تهران در پاسخ به این سوال که آیا در انتصابات مشورتی با شورای شهر صورت داشته یاخ، پاسخ داد: شورا نباید در انتصابات دخالت داشته باشد و مسئولیت انتصابات با شهردار است و من در دوره‌های قبل هم حتی یک نفر را برای انتصاب در بخش‌های مختلف پیشنهاد نکردم.

جامعه

راه‌اندازی «خانه امن مصرف» به‌جای ترک اجباری اعتیاد

جولان مافیای مخدر میان جوانان از «سورچه» تا «کیمیکال»



و احساسی دارد که کسی برای این بخش برنامه ندارد.»

«ماده ۱۶ و درمان اجباری معتادان
با این وجود یکی از قوانین موجود برای مقابله با اعتیاد و کاهش آسیب‌های احتمالی آن ماده ۱۵ و ۱۶ قانون مبارزه با مواد مخدر است. در ماده ۱۵ این قانون آمده که «معتادان مکلفند با مراجعه به مراکز مجاز دولتی، غیردولتی یا خصوصی بیشتر شود، طرد شدن از خانواده و کاهش آن‌ها را به‌سمت فرار از خانه، کارتن‌خواب شدن، ارتکاب به جرم و سایر آسیب‌هایی که با مراجعه به مراکز مذکور نسبت به درمان خود اقدام و گواهی تحت درمان و کاهش آسیب دریافت نمایند، چنانچه تاجاهر به اعتیاد نماند» از تعقیب کیفری معاف می‌باشد. معتادانی که میبادرت به درمان یا ترک اعتیاد ننمایند، مجرمند.»

همان‌طورکه مشخص است این ماده مربوط به افرادی است که خودخواسته برای درمان اعتیاد اقدام می‌کنند، اما در ماده ۱۶ این قانون مقرراتی درباره درمان اجباری وجود دارد، در متن آن آمده که: «معتادان به مواد مخدر و روان گردان که فاقد گواهی موضوع ماده (۱۵) و متجاهر به اعتیاد هستند، با دستور مقام قضایی برای مدت یک تا سه ماه در مراکز دولتی و مجاز کشور نذرند، طوری که سازمان‌های متعدد درکدام برای بخشی از مسئله اعتیاد بوجه دریافت می‌کنند، ستاد مبارزه با مواد مخدر، بهزیستی، شهرداری، کمیته امداد، وزارت بهداشت و تعدادی سازمان دیگر از این قبیل هستند، هر کدام هم می‌گویند این بخش از مسئله اعتیاد به ما مربوط نمی‌شود و ما مسئول بخش دیگری هستیم.»

همچنین حبیب پهرامی، مدیر موسسه کاهش آسیب «سیمای سبیز رهایی» در گفت‌وگوی خود با خبرنگارانین عنوان می‌کند: «کسی نمی‌تواند مدعی وجود درمان مشخصی برای اعتیاد شود. اعتیاد بیماری‌ای چند بعدی و ناشناخته است، انسان به‌لحاظ جسمی، روحی و روانی، معتاد می‌شود، متاسفانه چون مدیریت وزارت بهداشت به‌دست پزشکان است نگاه به مسئله اعتیاد صرفاً جسمی و فیزیکی است و سایر ابعاد آن دیده نمی‌شود. وقتی یک معتاد بعد از ترک مجدد مصرف کننده می‌شود بخشی از آن ریشه در مسائل روانی

۲۰ هزار معتاد متجاهر اقدام کند، البته کارهای خوبی انجام شده اما باید پشتیبانی وجود دارند با جمعیت و موقعیتی شبیه به ما که نوانسته‌اند مسئله اعتیاد را کنترل کنند. تا وقتی مسا حقوق آدم‌های مصرف کننده مواد مخدر را به‌رسمیت نشناسیم و انگ غیرقانونی بونن به اقدام آن‌ها بزنیم طوری که سبب طرد آن‌ها از جامعه شویم اماجرای فعلی مواد مخدر ادامه خواهد داشت، چطور در برخی مکان‌ها اتاق سیگار داریم؟ این نشان می‌دهد حقوق افراد استفاده کننده از سیگار را به‌رسمیت شناختیم و معتقدیم آن فرد به‌هر دلیلی درحالی حاضر مصرف کننده سیگار است، نمی‌خواهم بگویم به‌اندازه سیگار اما باید مصرف مواد مخدر را بخشی از زندگی این آدم‌ها بدانیم، حداقل باید بتوانیم در مراکز کاهش آسیب این امکان را برای آن‌ها فراهم کنیم.»

این روانشناس عنوان می‌کند: «اگر به‌شکل قانونی در مراکز کاهش آسیب اتاق‌های امن مصرف وجود داشته باشد حداقل این است که فرد در مکان‌های عمومی مخدر مصرف نمی‌کند. کمک دیگری که این روش دارد این است که لازم نیست فرد دارای اعتیاد شنبه‌روز در چرخه‌ی تهیه مواد مخدر باشد، یعنی به این فکر نیست که صد تومان امروز را برای خریدن یک‌چگونه تهیه کند، یا باید ضایعات جمع کند، یا باید مرتکب جرم شود، تن فروشی کند و به هر طریقی پول مواد را تهیه کند، بنابراین با اتاق امن مصرف از این وضعیت خارج می‌شود. شاید این مسئله سبب ترک دائمی اعتیاد نشود، اما حداقل آسیب‌های بعدی اعتیاد را کاهش می‌دهد، ما زن کارتن‌خوابی داریم که دیگر توان تن فروشی هم ندارد، او با مصرف مواد فقط زنده است، اگر مصرف را کنار بگذارند تازه دردهای روزگار به سراغش می‌آید، تازه متوجه می‌شود چقدر مشکلات جسمی و روحی دارد، مشکلاتی که هنوز نمی‌توانیم آن‌ها را برای یک فردی به‌نام «سورچه» بود، تا مسئولین بخواهند تهران اعتیاد مخدر چیست و چه محتویاتی دارد، الگوی مصرف به‌سمت «کمیکال» رفت و جوانان چهارده پانزده ساله ما دارند این مخدر را مصرف می‌کنند. بنابراین تا زمانی‌که ما عقرب‌ت از مافیای مواد مخدر هستیم شرایط همین است.»

«راه حل چیست؟ اتاق امن مصرف و حمایت قانون

همان‌طورکه کارشناسان گفتند تا حالا هزینه‌های زیادی برای جمع‌آوری معتادان آن سطح شهر انجام شده که تقریباً نتیجه‌ی آن مطلوب نبوده است. بنابراین این پرسش ایجاد می‌شود که راه حل چیست؟ آیا فقط باید صورت مسئله را پاک کرد یا می‌شود اقداماتی انجام داد که نتیجه بخش باشد. درمان وفق ماده مزبور باعلام است.»
باتوجه به وجود این قوانین طی روزهای گذشته برخی مقامات خواستار جمع‌آوری این گروه از معتادان در سطح شهر شدند، حجت‌الاسلام والمسلمین ابوتراب‌فرد امام جمعه موقت تهران در مراسم تکریم و معارفه استاندرد پایتخت بیان کرد: «در حوزه کاهش برخی از آسیب‌های اجتماعی، تهران باید پیشگام باشد مانند ناهنجاری‌ها در حوزه اعتیاد و کودکان کار. با این که پلیس اراده جمع آوری معتادان متجاهر را دارد اما موفقیت‌آمیز عملی نشده است و من از وزیر کشور می‌خواهم این موضوع را از استاندار بخواهد تا درخصوص جمع‌آوری

و ادامه می‌دهد: «ها باید الگوی تجربی سایر کشورها را ملاحظه کنیم، کشورهایی وجود دارند با جمعیت و موقعیتی شبیه به ما که نوانسته‌اند مسئله اعتیاد را کنترل کنند. تا وقتی مسا حقوق آدم‌های مصرف کننده مواد مخدر را به‌رسمیت نشناسیم و انگ غیرقانونی بونن به اقدام آن‌ها بزنیم طوری که سبب طرد آن‌ها از جامعه شویم اماجرای فعلی مواد مخدر ادامه خواهد داشت، چطور در برخی مکان‌ها اتاق سیگار داریم؟ این نشان می‌دهد حقوق افراد استفاده کننده از سیگار را به‌رسمیت شناختیم و معتقدیم آن فرد به‌هر دلیلی درحالی حاضر مصرف کننده سیگار است، نمی‌خواهم بگویم به‌اندازه سیگار اما باید مصرف مواد مخدر را بخشی از زندگی این آدم‌ها بدانیم، حداقل باید بتوانیم در مراکز کاهش آسیب این امکان را برای آن‌ها فراهم کنیم.»

این روانشناس عنوان می‌کند: «اگر به‌شکل قانونی در مراکز کاهش آسیب اتاق‌های امن مصرف وجود داشته باشد حداقل این است که فرد در مکان‌های عمومی مخدر مصرف نمی‌کند. کمک دیگری که این روش دارد این است که لازم نیست فرد دارای اعتیاد شنبه‌روز در چرخه‌ی تهیه مواد مخدر باشد، یعنی به این فکر نیست که صد تومان امروز را برای خریدن یک‌چگونه تهیه کند، یا باید ضایعات جمع کند، یا باید مرتکب جرم شود، تن فروشی کند و به هر طریقی پول مواد را تهیه کند، بنابراین با اتاق امن مصرف از این وضعیت خارج می‌شود. شاید این مسئله سبب ترک دائمی اعتیاد نشود، اما حداقل آسیب‌های بعدی اعتیاد را کاهش می‌دهد، ما زن کارتن‌خوابی داریم که دیگر توان تن فروشی هم ندارد، او با مصرف مواد فقط زنده است، اگر مصرف را کنار بگذارند تازه دردهای روزگار به سراغش می‌آید، تازه متوجه می‌شود چقدر مشکلات جسمی و روحی دارد، مشکلاتی که هنوز نمی‌توانیم آن‌ها را برای یک فردی به‌نام «سورچه» بود، تا مسئولین بخواهند تهران اعتیاد مخدر چیست و چه محتویاتی دارد، الگوی مصرف به‌سمت «کمیکال» رفت و جوانان چهارده پانزده ساله ما دارند این مخدر را مصرف می‌کنند. بنابراین تا زمانی‌که ما عقرب‌ت از مافیای مواد مخدر هستیم شرایط همین است.»



رئیس سازمان بازرسی کل کشور:

دولت در بحث کرونا و واکسیناسیون توفیقات بسیار خوبی داشته است



وضع قانون یا رفع ابهام در برخی قوانین نیاز باشد، پیشنهاد آن به مجلس ارائه شود و یا اگر ساختار، فرآیند و روشی منجر به عدم حسن انجام امور می‌شود به دولت ارائه کنیم. امسال حدود ۳۰۰ برنامه بازرسی ما مربوط به مسائل مختلف از جمله بهداشت و درمان است.

نیروهای انسانی به ویژه مدیران دستگاه های اجرایی سرمایه های نظام هستند

رئیس سازمان بازرسی کل کشور ادامه داد: توجه به قانون و مقررات از باب رویکرد پیشگیرانه سازمان به مسئولان محترم اجرایی از جمله برنامه های ما است؛ هم در قانون و هم در آئین نامه اجرایی قانون و مقررات است، همچنین این موضوع هم مهم است که امکانات، اعتبارات و نیروی انسانی متناسب با مسئولیت ها تعریف نشده اند.

کشور و نظام ما «مردم پایه» است

وی ادامه داد: معتقدیم باید با همه ظرفیت ها و

مهمترین ماموریت‌ما در زندان‌ها مددکاری است



«قانونی شدن مصرف مواد مخدر

درخصوص ارائه راه حل برای کمک به افراد مبتلا به اعتیاد و جلوگیری از افزایش آسیب‌های احتمالی، حبیب پهرامی هم با نظر مشابهی به خبرنگارانین می‌گوید: «رویکرد منظر ما که در کشورهای موفق در این حوزه درحال انجام است رویکرد کاهش آسیبی است. به این معنا که ما به جهت رعایت حقوق بشر به‌خواسته آن فرد معتاد احترام می‌گذاریم که آیا می‌خواهد ترک کند یا نه، اگر کسی نخواهد درمان شود نمی‌توان در برنامه‌های درمان قرار بگیرد اما ما به او کمک می‌کنیم که آسیب‌های ناشی از مصرف مواد در زندگی فرد و جامعه کمتر شود.»

وی ادامه می‌دهد: «برنامه‌های کاهش آسیب تکنیک‌های متفاوتی دارد طوری‌که اگر درست اجرا شود کمک می‌کند که اگر مثلاً شما فرد دارای اعتیادی را ببینید اصلاً متوجه اعتیاد او نشوید، یعنی او دارد زندگی می‌کند، به خودش و خانواده‌اش آسیبی نمی‌زند، چهره شهر زشت نمی‌شود و هزینه‌های کمتری را دربرمی‌گیرد. کشور ما در شرایط اقتصادی هست که نباید اشتباهات گذشته را تکرار کرد، ما بودجه زیادی صرف درمان‌های اجباری می‌کنیم و آدم‌های زیادی درگیر یک کار عبس شداند.»

پهرامی می‌گوید: «اگر برنامه‌های کاهش آسیب در قالب دی‌آی‌سی، شلتر، ایستگاه‌های کاهش آسیب، تیم‌های امداد، اتاق‌های امن مصرف، راه‌اندازی شهرک‌ها برا مراجعه افراد مبتلا به اعتیاد وجود داشته باشد می‌تواند کمک کننده باشد، بزرگ‌ترین آرزوی من این است که مصرف مواد مخدر شکل قانونی پیدا کند تا دست مافیای مواد

مخدر کوتاه شود، هرچه مبارزه با مواد مخدر بیشتر شود سود ناشی از غیرقانونی بونن مخدر برای مافیای این حوزه بیشتر خواهد شد، سودی که دارد توی جیب مافیا می‌رود و ما ناخواسته داریم با آن‌ها همکاری می‌کنیم.»

این کارشناس حوزه اعتیاد بیان می‌کند: «البته می‌دانم این مسئله شاید برای عموم قابل قبول نباشد و با توجه به فرهنگ سازی که مافیای مواد مخدر انجام داده پذیرفتن آن در جامعه ما و در بسیاری از کشورهای جهان سخت شده است، اما اگر دولت مخدر مورد نیاز افراد دارای اعتیاد را در محیط سالم و امن برای مصرف به آن‌ها بدهد ضمن این‌که آسیب‌های کمتری متوجه این گروه خواهد شد کمک می‌کند بازار فروش مخدر از دست مافیا خارج شود، اصطلاحاً درب دکان‌شان تخته می‌شود، بنابراین ناخودآگاه پیشگیری از تولید معتاد جدید اتفاق می‌افتد و سرعت آن کم می‌شود چراکه دیگر فروشنده مواد مخدر در منطقه وجود ندارد که یک نوجوان سیزده ساله از او مخدر خریداری کند. بنابراین اگر ما برنامه‌های کاهش آسیب را در دستور کار قرار دهیم تولید معتاد کمتر می‌شود، برنامه‌هایی که می‌توانند کمک به پیشگیری کنند.»

این کارشناس حوزه اعتیاد بیان می‌کند: «مهم‌ترین ماموریت ما در زندان‌ها مددکاری است و اعتقاد داریم مددکاری از یک قالب مشخص اداری نمی‌تواند اهداف تعیین شده در آیین نامه مددکاری را محقق کند.

محمد مهدی حاج محمدی افزود: مهمترین ماموریت ما در زندان‌ها مددکاری است و اعتقاد داریم مددکاری در یک قالب مشخص اداری نمی‌تواند اهداف تعیین شده در آیین نامه مددکاری را محقق کند.
حاج محمدی تصریح کرد: در دل مددکاری محبت و عشق به انسان هاست و مددکاران ما باید با عشق و علاقه و وقت گذاشتن بیشتر موجب اتفاقات خوب برای زندانی و خانواده او بشوند.

وی اظهار داشت: مددکار ملجاء و پناهگاه مردم است. سعی کنید در زندان ها با این نگاه و رفتار و اخلاق پسندیده با نفوذ دردل افراد و جلب اعتماد ضمن مراقبت از آنان مشکلات شان را در حد توان رفع کنید.

رئیس سازمان زندان ها ادامه داد: برخلاف برخی از مشاغل که کم کاری در آن شاید قابل اغماض باشد غفلت و کم کاری مددکار می تواند منجر به نابودی شخصیت یک زندانی و حتی بروز مشکلات در خانواده زندانی شود. حاج محمدی با بیان اینکه مددکاری یعنی محبت و محبت به انسان ها به ذکر خاطره ای از شهید لاجوردی پرداخت و گفت: یکی از نزدیکان ایشان تعریف می کرد که در یکی از شب های رمضان شهید لاجوردی با یک پارچه آب در میان زندانیان رفته بود فردی از پرستار ۳۰ رشته آن گروهبان توریسته بود پس از شناختن او و با دیدن این صحنه ومشاهده اوج مهربانی و انسانیت وی و مراقبت او از زندانیان و تفاوت آنجا از لاجوردی شنیده بود با آنچه می دید دچار تحول بزرگ شد و به جهه مردم و انقلاب گروید.

عضو شورای عالی قوه قضائیه ادامه داد: از نظر ما یکی از شاخص های اصلی مدیریت در سطوح مختلف داشتن حس و روحیه مددکاری است.

حاج محمدی در ادامه به موضوع فعالیت مددکاران افتخاری در زندان ها نیز پرداخت و گفت: در آیین نامه مددکاری این موضوع تصریح شده است و در دوره تحولی سازمان زندان ها هیچ نمعی برای حضور مددکار افتخاری در مراکز تأمینی و تربیتی وجود ندارد. وی از مجموعه مددکاری سازمان خواست از ظرفیت مددکاران افتخاری استفاده شود و برای جذب و بکارگیری متقاضیان مددکاری اجتماعی در زندان ها برنامه ریزی کند و شرایط لازم را فراهم نمایند.

رئیس سازمان زندان ها با اشاره به موادی ازآیین نامه مددکاری بر مترقی بودن این آیین نامه تاکید کرد و گفت: در سال دوم خدمت و ماموریت در سازمان زندان ها بر لزوم شناسایی مددکاران موفق و به کارگیری آنان در پست های بییند هیچ کاری نمی شود انجام داد؛ باید همه اهتمام مسئولان دستگاه ها و همه کسانی که مسئولیتی دارند در جهت ترمیم این سرمایه اجتماعی از طریق خدمت رسانی بیشتر و جهادی کار کردن استفاده شود.

رئیس سازمان بازرسی کل کشور تصریح کرد: دولت محترم در همین ماه های اول خصوصا در بحث کرونا و واکسیناسیون توفیقات بسیار خوبی را حاصل کرده که بخشی از امید مردم به واسطه اقدامات چندماهه دولت در این زمینه است و وی ادامه داد: یکی از مشکلاتی که از سوی تولید کنندگان واکسن مطرح می شود درخصوص عدم اطمینان از خرید واکسن از آنها است البته تاکنون گزارشی در این حوزه به دست ما نرسیده است اما باید یک اطمینان کلی به تولدکنندگان واکسن داده شود.

در ادامه این نشست معاونان وزیر بهداشت توضیحات خود را درخصوص موضوعات مطرحه از سوی حجت الاسلام و المسلمین درویشیان ارائه دادند.

در پایان این نشست، رئیس سازمان بازرسی کل کشور پیشنهاد تشکیل کارگروه مشترک بین وزارت بهداشت و سازمان بازرسی کل کشور را مطرح کرد.

بهداشت و سازمان بازرسی کل کشور را مطرح کرد.

درآمد پتروشیمی بوعلی سینا سه برابر شد

مدیر مالی شرکت پتروشیمی بوعلی سینا، میزان درآمد این شرکت در ۶ ماه نخست امسال را ۱۰ هزار میلیارد تومان و سه برابر مدت مشابه پارسال اعلام کرد و گفت: تولید محصولات شرکت در این مدت نسبت به پارسال حدود ۳۰ درصد افزایش داشته، به‌طوری که ۱۱۷ درصد برنامه تولید را محقق کرده است.

به گزارش شانا به نقل از شرکت پتروشیمی بوعلی سینا، محمد رحیمی‌پور درباره وضع سود و زیان، تولید و درآمدهای شرکت پتروشیمی بوعلی سینا گفت: درآمدهای عملیاتی شرکت در ۶ ماهه نخست سال ۱۴۰۰، بیش از ۱۰ هزار میلیارد تومان و ۳ برابر مدت مشابه پارسال بوده و سود ناخالص شرکت نیز بیش از ۲ هزار و ۹۹۹ میلیارد تومان و حدود ۶ برابر مدت مشابه پارسال بوده است. وی ادامه داد: همچنین سود قبل از مالیات شرکت پتروشیمی بوعلی سینا بیش از ۲ برابر مدت مشابه پارسال و سود خالص شرکت نیز حدود ۲ هزار میلیارد تومان در ۶ ماه منتهی به ۳۱ شهریور ۱۴۰۰ بوده که برابر سود خالص کل سال ۹۹ و حدود ۳ برابر سود خالص ۶ ماه نخست سال ۹۹ است. مدیر مالی شرکت پتروشیمی بوعلی سینا افزود: سود هر سهم شرکت در نیمه نخست سال ۱۴۰۰ مبلغ ۵۴۸۵ ریال محاسبه شده که بیش از ۲.۵ برابر سود هر سهم در ۶ ماه منتهی به سال ۹۹ است. رحیمی‌پور اظهار کرد: تولید محصولات شرکت در ۶ ماهه نخست سال ۱۴۰۰ نسبت به مدت مشابه پارسال حدود ۳۰ درصد افزایش را به ثبت رسانده و به یک میلیون تن رسیده که ۱۱۷ درصد برنامه تولید را محقق کرده است.

وی گفت: با توجه به افزایش قیمت محصولات، در نیمه دوم امسال نیز سود قابل توجهی به سهامداران می‌رسد.



تعمیرات اساسی پالایشگاه گاز بیدبلند پایان یافت

مدیرعامل شرکت پالایش گاز بیدبلند گفت: تعمیرات اساسی در این شرکت با استفاده از توان و تخصص پیمانکار داخلی و با رعایت اصول ایمنی و پروتکل‌های بهداشتی پایان یافت. به گزارش شرکت ملی گاز ایران، علی‌محمد پورضا اظهار کرد: به‌منظور آماده‌سازی واحدهای عملیاتی پالایشگاه گاز بیدبلند در فصل زمستان و با هدف استفاده حداکثری از ظرفیت عملیات واحدهای پالایش گاز در فصل سرما و استمرار تولید در سال ۱۴۰۰، پروژه تعمیرات اساسی واحد پالایش گاز ۴۰۰ و دیگ‌های بخار ۳ و ۶ و با استفاده از توان و تخصص پیمانکار داخلی و با رعایت اصول ایمنی و پروتکل‌های بهداشتی (به‌منظور پیشگیری از شیوع بیماری کووید-۱۹) انجام شد.

وی افزود: تعمیرات اساسی تجهیزات ثابت شامل برج‌های تماس، جذب، نم‌زدایی و مبدل‌های حرارتی از نوع پوسته و لوله، فن‌های هوایی، فیلترها، مخازن، شیرهای اطمینان، دیگ‌های شیرالات، همچنین ماشین‌آلات دوار شامل انواع پمپ‌ها، همه ادوات برقی شامل الکتروموتورها، تجهیزات لرزشی، سیستم Earthing و صاعقه‌گیر، سیستم‌روشنایی و تجهیزات کنترلی از قبیل کنترل ولوها، ترانسمیترها، اکچویترها، رله‌ها و … به نحو مطلوبی انجام شد و همه تجهیزات پس از تعمیرات اساسی مورد تأیید بازرسی فنی قرار گرفتند. مدیرعامل شرکت پالایش گاز بیدبلند ادامه داد: از دیگر کارهای اساسی انجام‌شده برای اطمینان از سلامت برج‌ها، فیلترها و مبدل‌های حرارتی، انجام آزمایش‌های MT&MPI روی نقاط حساس و پیش‌بینی‌شده براساس نتایج حاصل از RBI است که انجام این آزمون و مشاهده عیب‌ها روی تجهیزات، تعویض هنر ۲۰ اینچ اسیدگس و عدسی پایین درام ۲ انجام شد و تعویض درام ۶ و فیلتر ۳ آن واحد نیز در دستور کار قرار گرفت که پس از انجام کارهای تعمیراتی لازم و تأیید واحد بازرسی فنی، تحویل واحد بهره‌برداری شد. پوررضا تصریح کرد: از کارهای قابل توجه در تعمیرات اساسی واحد ۴۰۰، می‌توان به ساخت و تعویض مخزن ۱۴۰ هزار لیتری ذخیره آمین و نیز سندبلاست و رنگ‌آمیزی لاین‌های با دمای بالا مربوط به برج‌های خشک‌کننده اشاره کرد.

سوختگیری با کارت سوخت در جایگاه‌های سوخت بدلیل برخی مشکلات فنی دچار اختلال شده است اما سوختگیری بصورت آزاد ادامه دارد و در صورت اختلال باید سیستم جایگاه بصورت دستی، به حالت آفلاین تغییر کند.

به گزارش مهر، علی فروزنده، مدیرکل روابط عمومی وزارت نفت در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر گفت: سوختگیری به صورت آزاد مشکلی ندارد و تا برطرف شدن اختلال، مردم می‌توانند به صورت آزاد اقدام به سوختگیری کنند. وی افزود: این اختلال به دلیل بروز مشکل در سامانه متمرکز کارت سوخت ایجاد شده و کارشناسان در حال بررسی موضوع برای رفع مشکل هستند.

به گفته فروزنده، به دلیل مشکل فنی ایجاد شده، شرکت پالایش و پخش سامانه کارت سوخت را موقتاً از مدار خارج کرده و سوختگیری با قیمت آزاد ادامه دارد.

سیستم سوخت جایگاه‌ها باید بصورت دستی به حالت آفلاین تغییر داده شود

فروزنده همچنین گفت: در جلسه‌ای که با حضور مسئولین شرکت ملی پالایش و پخش به همین منظور تشکیل شده، راهای رفع مشکل و بازگرداندن جایگاه‌های سوخت به حالت عادی در دست بررسی است.

وی ادامه داد: بر اساس گزارش‌های رسیده، در برخی شهرها سوختگیری بصورت آزاد ادامه دارد اما در برخی شهرها لازم است کارشناسان شرکت ملی پالایش و پخش به صورت دستی حالت جایگاه را به صورت آفلاین تغییر بدهند تا سوخت گیری انجام شود.

وی تصریح کرد: به‌این ترتیب درجایگاه‌هایی که عرضه سوخت به صورت کامل متوقف شده، تا ساعاتی دیگر عرضه سوخت با نرخ آزاد آغاز می‌شود. این مقام مسئول به مردم توصیه کرد صبر پیشه کنند و فعلاً به جایگاه‌های سوخت مراجعه‌نکنند.

مشکلی برای سهمیه سوخت ایجاد نخواهد شد

اداره کل روابط عمومی وزارت نفت هم با

صدور اطلاعیه‌ای درباره مشکل فنی ایجاد شده در سامانه کارت هوشمند سوخت اعلام کرد: در پی مشکل فنی ایجاد شده در سامانه کارت هوشمند سوخت، از دقایقی پیش استفاده از کارت سوخت در جایگاه‌های عرضه سراسر کشور دچار وقفه شده است؛ اما طبق اطلاعات به دست آمده از شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران هم‌اکنون سوخت‌گیری در جایگاه‌های عرضه مشکلی ندارد و با وجود خارج شدن سامانه هوشمند سوخت از مدار، مردم می‌توانند با قیمت آزاد سوخت‌گیری کنند. کارشناسان شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی در حال بررسی مشکل فنی ایجاد شده و رفع آن هستند و این اطمینان به هموطنان عزیز داده می‌شود که هیچ مشکلی برای سهمیه سوخت ایجاد نشده. شرکت پالایش و پخش سامانه کارت سوخت را موقتاً از مدار خارج کرده و سوختگیری با قیمت آزاد ادامه دارد.

مشکل نرم‌افزاری عامل قطع شدن سامانه کارت سوخت است

سخنگوی صنف جایگاه داران سوخت کشور هم در گفتگویی تلویزیونی گفت: از ساعت ۱۱ صبح امروز در جایگاه‌های سوخت سراسر کشور اختلال در سامانه هوشمند سوخت به وجود آمده است که علت مشکل، نرم افزاری است. رضا افروز افزود: تمام مشکل در سامانه سوخت پمپ بنزین‌ها، نرم افزاری است. منتهی در ۸ سال گذشته به علت بی توجهی به موضوع سامانه هوشمند سوخت، دستگاه‌ها و کارتخوان جای سوخت نصب شده در جایگاه‌ها، کاملاً مستهلک شده‌اند که در حال حاضر مشکل نرم افزاری هم اضافه شده است.

وی گفت: در حال پیگیری موضوع به روزرسانی و حل مشکل نرم افزاری هستیم.

نواز افزود: فعلاً تا رفع مشکل، امکان سوخت گیری برای بنزین و گازوئیل آزاد وجود دارد ولی با کارت سوخت امکان سوخت گیری نیست. وی ادامه داد: همه متخصصین شرکت ملی پخش پالایش فرآورده‌های نفتی و مجموعه وزارت نفت در حال تلاش برای رفع مشکل هستند.

سخنگوی صنف جایگاه داران سوخت کشور گفت: از هموطنان خواهش می‌کنم

انرژی

مدیرکل روابط عمومی وزارت نفت:

برنامه‌ای برای گرانی بنزین وجود ندارد



در جایگاه‌های سوخت تجمع نکنند و به اطلاعیه‌هایی که از شرکت‌های تابع وزارت نفت و شرکت ملی پخش پالایش قافی در انبارهای نفت و جایگاه‌های عرضه سوخت وجود دارد.

مدیر سامانه هوشمند سوخت: ظرف چند ساعت آینده ۷۰ درصد جایگاه‌ها آماده عرضه سوخت آزاد خواهند شد

رضایی، مدیر سامانه هوشمند سوخت هم در گفت و گوی تلویزیونی، با بیان اینکه جلسات جهت بررسی مشکل فنی جایگاه‌های سوخت در حال برگزاری است، اظهار کرد: جایگاه‌های سوخت به تدریج برای عرضه سوخت با نرخ آزاد و خارج از سهمیه بندی در حال فعالسازی هستند.

وی افزود: از هموطنان خواهش می‌کنیم به جایگاه‌هایی که هنوز فعالسازی نشده‌اند مراجعه نکنند و صبور باشند. کارشناسان ما در حال مراجعه به جایگاه‌ها هستند تا با خارج کردن سامانه هوشمند سوخت از مدار، امکان سوخت گیری آزاد را فراهم کنند

وی ادامه داد: ظرف چند ساعت آینده ۷۰ درصد جایگاه‌ها آماده عرضه سوخت آزاد خواهند شد.

رضایی افزود: مشکل سخت افزاری را تکذیب می‌کنم و مشکل فقط نرم افزاری است؛ البته با توجه به حساسیت سوخت رسانی، سعی می‌کنیم با راهکارهای موزای یعنی عرضه سوخت با نرخ آزاد از بروز مشکل برای مردم جلوگیری کنیم.

وزارت نفت: شایعه افزایش قیمت سوخت قویاً تکذیب می‌شود

روابط عمومی شرکت ملی پخش



وزیر نفت اعلام کرد:

پرداخت بدهی گازی به ترکمنستان

دیوان بین‌المللی دآوری کشیده شد و این دیوان، رقم دقیق بدهی ایران را مشخص کرد.

وزیر نفت مذاکره با وزیرخارجه ترکمنستان و هیات بلندپایه این کشور را که متشکل از بخش انرژی و بانکی بود، مثبت ارزیابی کرد و خاطر نشان ساخت: با برنامه‌ریزی که از قبل انجام داده بودیم مذاکرات خوبی برای تسویه بدهی ترکمنستان انجام شد. عزم دولت سیزدهم تسویه این بدهی است.

اوچی با بیان اینکه مذاکرات ایران و ترکمنستان در سطح کارشناسان شرکت ملی گاز ایران و بانک مرکزی در روزهای آینده ادامه خواهد یافت، افزود: با راهکارها و پیشنهادهای مطلوبی که ارائه دادیم بی‌شک تسویه بدهی طرف ترکمنستان انجام خواهد شد و ما در این زمینه مصمم هستیم. وی با اشاره به اینکه احیای صادرات گاز ترکمنستان به ایران می‌تواند کام نخست برای ارتقای همه‌جانبه روابط

دو کشور باشد، گفت: سیاست دولت سیزدهم گسترش سطح روابط دوجانبه با همسایگان از جمله ترکمنستان است.

وزیر نفت با اشاره به اینکه هیات ایرانی پیشنهادهای خوبی برای تسویه بدهی به ترکمنستان روی میز گذاشته و ترکمنستان هم راهکارهای خوبی ارائه داده است، ادامه داد: مطمئتم این موضوع (تسویه بدهی گازی ترکمنستان به ایران) قابل حل است

شورای علمی حقوق آب در شرکت مدیریت منابع آب ایران تشکیل می‌شود

مدیرکل دفتر حقوقی شرکت صادر تخصصی مدیریت منابع آب ایران گفت: شورای علمی حقوق آب سه کارگروه «املاک و مستندسازی»، «دعاوی و امور قضایی» و «حقوقی و تقنینی» تشکیل می‌شود.

به گزارش وزارت نیرو، حسین زمانی مدیرکل دفتر حقوقی شرکت مادر تخصصی مدیریت منابع آب ایران با بیان اینکه کشوری که قوانین و حقوق آب پیشرو و منطبق با شرایط روز نداشته باشد، در مدیریت آب با مشکلات اساسی مواجه خواهد شد، افزود: دفتر حقوقی شرکت مدیریت منابع آب ایران در راستای ارتقای جایگاه حقوق آب، شورای علمی حقوق آب کشور را تشکیل داد و جهت بهره‌گیری از توان تخصصی کلیه کارشناسان آب و سطح کشور، سه کارگروه با عناوین «املاک و مستندسازی»، «دعاوی و امور قضائی» و «حقوقی و تقنینی» را به‌عنوان زیرمجموعه این شورا ایجاد کرد.

وی ادامه داد: در این کارگروه‌های کشوری، کارشناسان حقوقی و فنی، تعاملات حقوقی لازم را با سایر دستگاه‌های اجرایی و نهادهای مرتبط با مسائل آب انجام داده و علاوه بر تلاش در حل مسائل حقوقی آب و جلوگیری از تبدیل آنها به چالش و معضلات عمده، پیشنهادهای لازم را برای تدوین قوانین و مقررات به‌روز و کارآمد ارائه خواهند کرد.

مدیرکل دفتر حقوقی شرکت صادر تخصصی مدیریت منابع آب ایران افزود: علاوه بر حقوق داخلی آب، این شورا در جهت تقویت جایگاه حقوق بین‌الملل آب و کمک به دیپلماسی آب کام خواهد برداشت و از سویی شورای علمی حقوق آب و کارگروه‌های سه‌گانه آن، نقش بازوی توانمند مدیریت آب کشور را ایفا خواهند کرد.



قیمت گاز اروپا دوباره صعودی شد



داده‌های تجاری نشان می‌دهند که قیمت گاز طبیعی اروپا دوباره در بورس بین‌المللی لندن از ۱,۱۰۰ دلار برای هر هزار متر مکعب فراتر رفته است.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از راشاتودی، داده‌های تجاری نشان می‌دهند که قیمت گاز طبیعی اروپا دوباره در بورس بین‌المللی لندن از ۱,۱۰۰ دلار برای هر هزار متر مکعب فراتر رفته است.

قیمت پیش‌خرید هر هزار متر مکعب گاز طبیعی برای تحویل در ماه نوامبر در بورس تی‌تی‌اف هلند به ۱,۱۰۹ دلار رسید. این معادل ۱۰۷ دلار برای هر مگاوات ساعت انرژی خانوار است. قیمت‌های برای لگالطای تا ۱,۱۳۹ دلار برای هر ۱,۰۰۰ متر مکعب هم بالا رفته بودند.

بحران در صنعت گاز اروپا در اوایل پاییز امسال تشدید شد و قیمت‌های خرید نقدی گاز با نگرانی از ظرفیت ذخایر اندک این قاره تا ۲,۰۰۰ دلار هم بالا رفت. در اواسط اکتبر تأسیسات ذخیره گاز زیرزمینی اروپا تنها ۷۱ درصد پر بودند.

برخی کشورهای اروپایی روسیه را مقصر بحران کنونی می‌دانند و معتقدند این کشور صادرات گاز خود به اروپا را به میزان لازم افزایش نداده است. در همین زمان خط‌لوله نوردستریم ۲ که می‌تواند ظرفیت صادرات گاز روسیه به اروپا را به طور قابل توجهی افزایش دهد به علت مانورهای سیاسی، با وجود تکمیل شدن، هنوز مورد بهره‌برداری قرار نگرفته است.

لگال بورمیستروا، معاون هیأت‌مدیره غول نرژی روسیه، گاز پروم، می‌گوید: تا اواسط سپتامبر کمبود گاز خریداری شده توسط کشورهای اروپایی به ۲۲ میلیارد مترمکعب رسیده است که این منجر به افزایش شدید قیمت‌ها در زمستان خواهد شد.



معاون وزیر نفت در امور پالایش و پخش:

ذخیره‌سازی سوخت مایع نیروگاه‌ها شرایط مساعدی دارد

مصرف در کشور حدود ۸۲ تا ۸۲ میلیون لیتر است که بیانگر رشد حدود ۱۲ درصدی نسبت به پارسال است.

معاون وزیر نفت در امور پالایش و پخش ادامه داد: اگرچه در گذشته اعمال تبصره ۱۳ منجر به خروج خودروهای فرسوده از چرخه حمل‌ونقل می‌شد، اما نبود تکرار و اجرای این بند در قانون بودجه سنوات بعد به افزایش تعداد خودرو و در نتیجه مصرف بالای بنزین منجر شده است، به همین دلیل باید افزون بر مدیریت مصرف، مقدار مصرف خودروها را نیز همسو با تراز جهانی کنیم، زیرا اکنون مصرف سوخت خودروها در کشور حدود ۲۵ برابر استاندارد جهانی است.

وی عنوان کرد: اگرچه باید از سوخت‌محوری به سمت سودمحوری حرکت کرد، اما نزدیک به ۸۰ درصد انرژی فسیلی کشور در حوزه سوخت مصرف می‌شود. در حالی که می‌توان ارزش‌افزوده بالایی برای کشور در حوزه زنجیره پایین‌دستی و پتروشیمی‌ها ایجاد کرد، بنابراین باید به موازات توسعه پالایش، مدیریت مصرف را نیز منظر قرار داد تا بتوان جایگزین مناسبی برای پدیده مافروشی پیدا کرد.

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی با اشاره به اینکه آمار مستندی برای مقدار قاچاق سوخت وجود ندارد، گفت: قاچاق در حوزه گازوئیل خود را بیشتر نشان داده است، اما اگر سامانه سدف (سامانه درخواست فرآورده) به‌درستی اجرا شود می‌توانیم این بخش را به‌بخوی مدیریت کنیم.سالاری درباره میزان درآمدزایی تولید بنزین برای کشور، افزود: پس از انجام مرحله نخست هدفمندسازی یارانه‌ها، مصرف بنزین از حدود ۷۲ میلیون لیتر به ۵۹ میلیون لیتر در روز کاهش یافت بنابراین چنانچه مصرف انرژی به‌صورت بهینه مدیریت شود، می‌توان درآمد کشور را افزایش داد. طبیعی است که هرچه رشد مصرف را کاهش دهیم، به همان رقم قابل‌توجهی درآمدزایی ایجاد می‌شود. معاون وزیر نفت در امور پالایش و پخش با بیان اینکه مصرف وابسته است، تصریح کرد: گاهی در طول یک سال حدود یک میلیارد دلار صادرات داشتیم و گاهی هم به‌دلیل افزایش نیاز داخل، این مقدار کمتر بوده است.سوی از داشتن برنامه مومن برای انتقال زمینی سوخت مایع توسط خطوط لوله خبر داد و عنوان کرد: خوشبختانه کرایه کامیون‌رها به‌تازگی ۳۰ درصد اضافه شد و تعداد قابل‌ملاحظه‌ای از آنها به چرخه حمل‌ونقل عودت داده شدند، ضمن آنکه پیشنهادی برای اصلاح احکام بودجه سال آینده مبنی بر تناسب کرایه حمل‌نفت‌بری و باربری در حال تهیه است.

استاندار فارس هم افزایی نمایندگان همه قوا لازمه خدمت رسانی مناسب به مردم است



شیراز-چراغی،خبرنگارمملکت-استاندار فارس در دیدار رئیس کل دادگستری و اعضای شورای قضایی استان بر هم افزایی مجموعه ها در راستای حل مشکلات استان تأکید کرد.

دکتر محمد هادی ایمانیه در این دیدار با اشاره به ویژگی های استان پهنانور فارس، لازمه تحقق آرمان های دولت و خدمت رسانی مناسب به مردم را همدلی و هم افزایی بین نمایندگان همه قوا در استان دانست.

نماینده عالی دولت در استان فارس حل مشکلات از مسیر پیشگیری را بهترین گزینه برشمرد و با اشاره به اینکه امر پیشگیری نیز نیازمند یک حرکت هماهنگ است خواستار توجه و تمرکز بر راهکارهای پیشگیرانه مشکلات شد و از اختصاص اعتبار ۱۰۰ میلیارد ریالی دولت به آموزش ها و مشاوره های پیش از ازدواج در راستای کنترل آمار طلاق در استان فارس خبر داد.

دکتر ایمانیه همچنین با اشاره به انتخاب و انتصاب مدیران شایسته، توجه به این بخش را گام مهمی در مسیر تحقق برنامه های دولت و کرامت خواند و از مجموعه قضایی استان خواست در جهت انتخاب مدیران شایسته و کارآمد مدیریت جدید اجرایی استان را یاری نمایند.

وی در بخش دیگری از سخنان خود در جمع مسئولان و اعضای شورای قضایی استان بیان داشت: مشکلات موجود استان در خصوص باغ شهرها و چاه های غیر مجاز را در سفرهای اخیر به نقاط مختلف استان به عینه ملاحظه کردیم که بررسی این موضوع با همکاری نهادهای مسئول از جمله موضوعات اولویت دار است. در این دیدار رئیس کل دادگستری استان فارس و اعضای شورای قضایی استان ضمن تبریک انتصاب دکتر ایمانیه به عنوان نماینده عالی دولت در استان فارس وجود یک مدیر فربهخت، دلسوز و همراه با تجربه بالای مدیریتی را فرصت مناسبی برای جهش استان فارس در همه زمینه ها خواندند.

حجت الاسلام والمسلمین سید کاظم موسوی با بیان اینکه انتصاب مدیران شایسته در استان فارس با پیشنهاد و نظارت مستقیم استاندار فارس گام مهمی در سلامت اداری و پیشگیری از وقوع فساد است گفت: دادگستری استان فارس و شورای قضایی استان آماده هر گونه همکاری در این راستا می باشد.



جلسه مسئول امور فرهنگی و دینی شرکت توانیر با ائمه جماعات شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی

ارومیه -خبرنگارمملکت-جلسه مسئول امور فرهنگی و دینی شرکت توانیر با ائمه جماعات شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی برگزار شد. حجت الاسلام والمسلمین کاكاوند مسئول امور فرهنگی ودینی شرکت توانیر با حضور در شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی در جریان فعالیت ها و عملکرد فرهنگی و دینی در این شرکت قرار گرفت.

کاكاوند در این دیدار، طی جلسه ای با ائمه جماعات به ارائه توصیه ها و نظرات در راستای اعتلای فرهنگی و دینی پرداخت.

در این جلسه اکبر حسن بکلو مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی گزارش مختصری از وضعیت برق استان، موقعیت جغرافیایی و نحوه ارائه خدمات به مردم استان ارائه نمود.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی در این جلسه از ائمه جماعات استان درخواست نمود همچون گذشته در راستای فرهنگ سازی مصرف بهینه برق در بین مردم اقدام نمایند.

مهندس حسن بکلو در ادامه افزود: از طریق آموزش مجازی در جهت آموزش تالیم دین مبین اسلام برای همکاران و خانواده آنها اقدام شود و برنامه ریزی برای فرزندان کارکنان در اولویت باشد.

در خاتمه مراسم با اندکی لوح تقدیر از زحمات ائمه جماعات تقدیر شد.



با حضور استاندار مازندران آیین تجلیل از مدال آوران المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۰ توکیو برگزار شد

ساری -فرانخبرنگارمملکت-آیین تجلیل از مدال آوران المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۰ توکیو با حضور استاندار مازندران برگزار شد

به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی مازندران ؛ آیین تجلیل از مدال آوران المپیک و پارالمپیک ۲۰۲۰ توکیو با حضور احمد حسینی زادگان استاندار مازندران ، دکتر فراد گوهردهی مدیرکل بهزیستی مازندران و مسئولان استانی و شهرستانی در استانداری مازندران برگزار شد.



شهرستان

اخبار

سرپرست بازرسی فنی شرکت گاز استان

نشت یابی ۴ هزار و ۳۲۰ کیلومتر خطوط تغذیه و شبکه توزیع گاز در گلستان

گرگان-دستجردی-خبرنگارمملکت-سرپرست بازرسی فنی شرکت گاز استان گلستان از نشت یابی نزدیک به ۳۳۲۰ کیلومتر خطوط تغذیه و شبکه توزیع توسط واحد بازرسی فنی شرکت در ۶ ماهه نخست سال ۱۴۰۰ خبر داد. شرکت گاز استان گلستان محمدجواد کمال غربی با اشاره به اهمیت فرآیند نشت یابی و بازرسی در کنترل نقاط مخاطره آمیز و همچنین جلوگیری از هدر رفت انرژی گفت: عتبات به همسترده گسترده شبکه های گازرسانی و تجهیزات و متعلقات آن و

البرز-تهمین حیدری -خبرنگارمملکت- استاندار البرز با اشاره به اهمیت حمل و نقل ریلی در کاهش آلودگی زیست محیطی گفت : بهره برداری از قطار شهری کرج باید تا یک ماه آینده انجام شود.

عزیزاله شهبازی افزود: سال ها است که مردم کرج در انتظار استفاده از این امکان مهم حمل و نقل هستند. وی ادامه داد: بازدیدهای بسیاری از این پروژه مهم داشتیم و در خلال این بازدیدها جلسات متعددی نیز برگزار شد که اکنون شاهد سرعت بخشی آن هستیم. شهبازی گفت: اکنون به ایستگاه آخر رسیده ایم و بهره برداری از قطار شهری کرج پس از سال ها انتظار، نزدیک است.

وی افزود: شهرداری کرج و پیمانکار مجموعه مشکلاتی

دراند که البته تاکنون همراهی بسیاری با آنها داشته ایم

و امروز نیز تدابیری اتخاذ شد.

استاندار البرز گفت: بار دیگر برای رفاه مردم در تردد و گرگه گشایی از این پروژه کهن شهری با شهرداری و شورای اسلامی شهر همراهی می کنیم و البته این امر را مشروط به این موضوع کردیم که تا یک ماه آینده شاهد راه اندازی قطار شهری کرج باشیم.

وی افزود: با تمهیداتی که اندیشیده شد پیمانکار قطار

سرپرست شرکت توزیع نیروی برق استان تاکید کرد لزوم توسعه همکاری های نیروی انتظامی با شرکت توزیع برق مازندران

ساری -امیر فرخ-خبرنگارمملکت-جلسه هماهنگی در راستای پیشگیری؛ شناسایی و جلوگیری از وقوع سرقت تجهیزات و تاسیسات شبکه توزیع برق مازندران با حضور سرهنگ سید موسی حسینی جانشین فرمانده انتظامی استان؛ روسای پلیس آگاهی؛ پلیس پیشگیری و فرماندهان انتظامی مدیران امورهای برق شهرستان های گلگاه،پهشهر،نکا،میاندوآب؛ ساری و جوپار در سالن جلسات این شرکت برگزار شد.

در این جلسه سرپرست شرکت توزیع برق مازندران به لزوم تعاملات فی مابین نیروی انتظامی استان و شرکت توزیع نیروی برق مازندران در راستای همکاری ها در شناسایی؛ کشف و جلوگیری از وقوع سرقت در تاسیسات شبکه برق بر نگاه برنامه محور؛ اقدام و عمل هماهنگ نهاد های مسئول با استفاده ظرفیت های موجود تاکید کرد.

مهندس سید کاظم حسینی کارنامی گفت : با توجه به افزایش آمار و کشف سرقت تعدادی از تجهیزات شبکه توزیع برق در ۶ ماهه اول سال ۱۴۰۰نسبت به مدت مشابه سال گذشته، راهکارهای لازم نسبت به باز شناختی جرم سرقت سیم برق شناسایی و مورد بررسی قرار گرفت .

وی افزود: اخذ آمار روزانه سرقت شبکه های توزیع برق (سیم برق) به همراه جغرافیایی محل وقوع جرم، استفاده از ظرفیت های جامع محلی از قبیل شورابله، دهباری ها و بسیج مردمی در خصوص پیشگیری از سرقت تجهیزات شبکه توزیع برق و کسب خبر در راستای شناسایی مظنونین ، استفاده از کارشناسان حقوقی مجرب در پیگیری پرونده های قضایی منتهین دستگیر شدن، تعامل با مراجع قضایی در راستای اختصاص شعبه ویژه رسیدگی به جرایم خاص سرقت تجهیزات شبکه برق، جمع کلیه ضایعات سیم های برق متعلق به شرکت توزیع برق و فروش یکجا به مراکز مجاز، تهیه اطلس سرقت سیم برق جهت رصد وضعیت این نوع سرقت در سطح استان با قابلیت به روز رسانی و انعکاس به نیروی انتظامی ، تعیین جایگاه هر شهرستان و منطقه شهری از منظر سرقت سیم برق به لحاظ وسعت شبکه، شناسایی محل های حساس و الوده ، شناسایی و کنترل مراکز مجاز و غیر مجاز ذوب فلزات و نیز شناسایی مالخرهای حرفه ای و معرفی متخلفین جهت برخورد قاطع به دستگاه قضایی، نظارت بر اماکن خرید و فروش ضایعات، افزایش گشت های تلفیقی و بازخورد گیری فعالیت های گشت ها و تجزیه و تحلیل آن و تشکیل جلسات مستمر در راستای پیشگیری کاهش و مبارزه با سرقت تجهیزات برق از جمله راهکارهای لازم جهت کاهش سرقت تجهیزات برق است .

مدیرکل آموزش و پرورش مازندران تاکید کرد لزوم ارتقاء سلامت اداری با پیشگیری از هر گونه تخلف

اهداف مهم و کلی نظام جمهوری اسلامی فسادستیزی است، برای دستیابی به این هدف اولاً لزوم ارتقاء سلامت اداری با پیشگیری از هرگونه تخلف در اولویت قرار دارد.

سعدی پور با بیان اینکه غایت نهایی دستگاه تعلیم و تربیت، پرورش افرادی است که در تراز جمهوری اسلامی باشند تصریح کرد: تدریجاً تمامی متولیان در دستگاه تعلیم و تربیت فرزندانمان را

آغاز تزریق دوز سوم واکسن کرونا در گلستان

گرگان-دستجردی-خبرنگارمملکت-رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان گفت: تزریق دوز سوم واکسن کرونا در گلستان آغاز شده و تاکنون ۷۰۰ نفر از کادر درمان دوز سوم را دریافت کرده اند.مدیررضا فاضل در ستاد پیشگیری و مقابله با کرونای استان اظهار کرد: تزریق دوز سوم کرونا در گلستان ۳۳ درصدی صدور جوژهای تاسیس در استان نسبت به مدت مشابه در سال گذشته، گفته: این موضوع نشان از علاقه مندی تولیدکنندگان، صنعتگران و فعالان اقتصادی به سرمایه گذاری در شهرکهای تخصصی بوده و بیشترین میزان صدور جوژه تاسیس ایجاد می‌رود. به شهركهای صنعتی در شهرستان‌های تبریز، آذرشهر، شیبستر و بستان آباد است.

فرصت‌برآوردی در جهت آموزش تالیم دین مبین اسلام برای همکاران و خانواده آنها اقدام شود و برنامه ریزی برای فرزندان کارکنان در اولویت باشد.

در خاتمه مراسم با اندکی لوح تقدیر از زحمات ائمه جماعات تقدیر شد.

معاون برنامه ریزی سازمان صنعت، معدن و تجارت استان خبر داد اجرای هزار و ۵۴۵ طرح صنعتی در آذربایجان شرقی

تبریز - فرخان،خبرنگارمملکت- معاون برنامه ریزی و سرمایه‌گذاری سازمان صنعت، معدن و تجارت آذربایجان شرقی گفت: یک‌هزار و ۵۴۵ طرح صنعتی با سرمایه‌گذاری ۲۳ هزار و ۶۲۹ میلیارد تومان در استان در دست اجراست.

نادر اصغرپور افزود: با بهره برداری از این طرح ها برای بیش از ۳۳ هزار نفر زمینه اشتغال ایجاد می شود. وی با بیان اینکه از مجموع این طرح‌ها، ۹۳۶ طرح بیش از ۶۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد، اظهار کرد: در نیمه نخست اسمال یک هزار و ۲۸۱ فقره جوژه تاسیس صادر شده که از این تعداد یک هزار و ۱۵۷ فقره جوژه تاسیس ایجاد و ۱۳۴ فقره جوژه تاسیس توسعه‌ای است.معاون برنامه ریزی و سرمایه گذاری سازمان صنعت، معدن و تجارت آذربایجان شرقی با اشاره به رشد ۳۳ درصدی صدور جوژه‌های تاسیس در استان نسبت به مدت مشابه در سال گذشته، گفته: این موضوع نشان از علاقه مندی تولیدکنندگان، صنعتگران و فعالان اقتصادی به سرمایه گذاری در شهرکهای تخصصی بوده و بیشترین میزان صدور جوژه تاسیس ایجاد می‌رود. به شهركهای صنعتی در شهرستان‌های تبریز، آذرشهر، شیبستر و بستان آباد است.

اصغرپور ادامه داد: ساخت ماشین آلات و تجهیزات، محصولات فلزی فلزی،ریگی، محصولات حاصل از بازیافت لاستیک و پلاستیکه ساخت مواد و محصولات شیمیایی از جمله گروه‌های صنعتی هستند که بیشترین میزان صدور جوژه‌های تاسیس ایجاد را به خود اختصاص داده اند.وی یادآوری کرد: میزان صدور جوژه‌های تاسیس توسعه‌ای در نیمه نخست اسمال نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۴۴ درصد رشد داشته که نشانگر توجه واحدهای صنعتی استان به افزایش ظرفیت تولید و تنوع محصولات تولیدی است.



استاندار البرز

قطار شهری کرج تا یک ماه آینده بهره برداری شود

شهری کرج موظف شد که ظرف یک ماه آینده نسبت به راه اندازی قطار شهری کرج اقدام کند.

شهبازی گفت: از جذب اعتبارات خاص دولتی تا جلب همراهی های ویژه استانی برای راه اندازی قطار شهری کرج اقدام کردیم.

خط ۲ قطار شهری کرج به طول ۲۷ کیلومتر با ۲۷ ایستگاه عملیات احداث آن از سال ۸۵ آغاز شده که به علت مشکلات مالی و موانع دیگر احداث این پروژه

صدرنشینی مددجویان استان فارس در کنکور ۱۴۰۰

شیراز-چراغی-خبرنگارمملکت-استان فارس با بیشترین تعداد رتبه برتر کنکور ۱۴۰۰ در بین دیگر ادارات کمیته امداد کشور مقام اول را کسب کرد.

محمد بذرافشان مدیر کل امداد فارس در مراسم تجلیل از دانش آموزان تحت حمایت رتبه برتر های برتر کنکور ۱۴۰۰ که همزمان در سراسر کشور و به صورت ویدئو کنفرانس با رییس کمیته امداد برگزار شد؛ گفت: خوشحالم که امروز

شاهد پیشرفت فرزندان امداد هستیم؛ فرزندی که در شرایط سخت معیشتی، فقر نتوانست مانع پیشرفت آنان شود.

وی در ادامه افزود: شما می توانید در ادامه راه تحصیلی برای دیگر دانش آموزان تحت حمایت الگو و مشاور خوبی باشید.

بذرافشان با اعلام اینکه در حال حاضر ۴۰ هزار و ۴۳۳ دانش آموز تحت حمایت کمیته امداد فارس هستند، گفت: در کنکور امسال ۱۴۱۳ نفر از مددجویان استان شرکت کردند که از این تعداد ۱۳۴ نفر حائز رتبه زیر ۱۰ هزار، ۲ نفر رتبه ۲ رقمی و ۱۴ نفر رتبه زیر ۱۰۰۰ را کسب کردند.

مدیر کل امداد فارس یادآور شد: متخیریم که اعلام کنیم امسال ۱۳۲ نفر از دانش آموزان مددجوی استان در دانشگاه های دولتی، ۱۱ نفر در دانشگاه فرهنگیان و ۵ نفر نیز در رشته های پزشکی دانشگاه های دولتی قبول شدند.

شایان ذکر است استان فارس با تعداد ۲۲۱ نفر و بالاترین تعداد رتبه برتر کنکور ۱۴۰۰ در بین ادارات کمیته امداد کشور، مقام اول را کسب کرد.همچنین استان های اصفهان با ۱۵۷ نفر و خوزستان با ۱۴۸ نفر جایگاه دوم و سوم کشوری قرار دارند

گفت‌و‌گو در فرآیند بازرسی و نظارت آنچه بسیار حائز اهمیت است

حفظ کرامت انسانی افراد است و با رعایت سرعت و دقت و قانونمندی از ضایع شدن حقوق افراد و تصمیمات مغرضانه جلوگیری خواهیم کرد.

مدیرکل آموزش و پرورش استان هدف از نظارت و بازرسی را آگاهی بخشی به تمام عوامل اجرایی در سازمان دانست و ابراز کرد: نگاه ما به فرآیند نظارت و بازرسی مثبت گرایانه است و در این راستا همه تلاشمان را می کنیم تا نظارتها جامع و کامل باشد و در این مسیر تعامل و همکاری بخش هایی چون حراست و گزینش بسیار تاثیر گذار است.

استرئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان تاکید کرد: با روند رعایت پروتکل‌های بهداشتی و واکسیناسیون یک ششم را در استان تجربه نخواهیم کرد

فاضل اضافه کرد:تاکنون یک میلیون و ۶۸۰ هزار دز واکسن در استان تزریق شده که ۸۰ درصد مردم استان یک دوز واکسن و ۶۵۰ کیلومتر از شبکه‌های سیمی استان به کابل خودنگهدار تبدیل می‌شود.

وی ادامه داد : در این راستا در نیمه نخست سال جاری تبدیل بیش از ۲۶۰ کیلومتر شبکه مسی به کابل خودنگهدار

طی ۶ ماهه نخست سال جاری انجام شد تبدیل بیش از ۲۶۰ کیلومتر شبکه مسی به کابل خودنگهدار در آذربایجان غربی

ارومیه -خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی گفت : در نیمه نخست سال جاری بیش از ۲۶۰ کیلومتر شبکه مسی در آذربایجان غربی به کابل خودنگهدار تبدیل شده است.

اکبر حسن بکلو مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان افزود: یکی از اولویتهای این شرکت، جمع آوری برق‌های مجاز و صیانت از شبکه‌های برق است و در این راستا طبق برنامه‌ریزی انجام شده در سال ۱۴۰۰، به میزان ۶۵۰ کیلومتر از شبکه‌های سیمی استان به کابل خودنگهدار تبدیل می‌شود.

وی ادامه داد : در این راستا در نیمه نخست سال جاری تبدیل بیش از ۲۶۰ کیلومتر شبکه مسی به کابل خودنگهدار

اجرای شده است.

حسن بکلو تصریح کرد : اعتبار پیش‌بینی شده برای تبدیل ۶۵۰ کیلومتر از شبکه مسی استان به کابل خودنگهدار یک هزار و ۱۰۰ میلیارد ریال است.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق آذربایجان غربی اعلام کرد: از مزایای تبدیل سیم مسی به کابل خودنگهدار می‌توان به بهبود میلان شهری، جمع‌آوری برق‌های غیر مجاز و پیشگیری از سرقت انرژی از شبکه، حفظ محیط‌زیست، پایداری شبکه و افزایش کیفیت برق مشترکان اشاره کرد.

آغاز طرح توسعه بزرگترین اورژانس غرب کشور در بیمارستان شهید کرمانشاه



کرمانشاه-فریده محمدی،خبرنگارمملکت-طرح توسعه اورژانس بیمارستان شهید کرمانشاه با حضور مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی آغاز شد و کلنگ آن را همسر دکتر «پیام نیک رهی» همسر شهید مدافع سلامت به زمین زد.

روابط عمومی سازمان تامین اجتماعی به نقل از سرپرست این سازمان اعلام کرد: اورژانس جدید در فضایی به مساحت هزار و ۶۰۰ متر و با سه هزار و ۲۰۰ مترمربع زیربنا در ۲ طبقه احداث می‌شود.

دکتر «میرهاشم موسوی» افزود: برای ساخت این اورژانس ۶۰ میلیارد تومان اعتبار تخصیص یافته است و تا ۲ سال آینده تجهیز و به بهره برداری می‌رسد.

وی گفت: بیمارستان ۱۱۰ تخت خوابی شهید یکی از بیمارستان‌های خوب و با کیفیت تامین اجتماعی است که تاکنون خدمات مناسبی را به بیماران ارائه داده و ضریب اشغال تخت در آن از ضریب اشغال تخت در کشور بیشتر است.

۲ شیفته شدن درمانگاه اسلام آباد غرب و آغاز خدمات درمانی در درمانگاه استجاری سرپل ذهاب تا ۲ ماه آینده از دیگر مصوبات مدیرعامل تامین اجتماعی کشور به استان کرمانشاه بود.

دکتر موسوی همچنین با اشاره به اینکه مصوبات مناسبی برای سرمایه گذاری در استان در نظر گرفته شده است خاطر نشان کرد: برای شرکت کاغذ بیستون که بیش از ۱۰ سال تعطیل و راکد شده بود ۳۵۰ میلیارد تومان اعتبار تخصیص یافت و قرار

است در نیمه دوم سال آینده به بهره برداری برسد. سرپرست سازمان تامین اجتماعی با اشاره به اینکه با افتتاح این کارخانه برای ۱۵۰ نفر اشتغال مستقیم ایجاد می‌شود و هزار نفر هم به صورت غیرمستقیم مشغول به کار خواهند شد گفت: ۶۰ میلیارد تومان هم برای کارخانه اسید ستریک کرمانشاه مصوب شد.

وی گفت: طرح توسعه و بهره برداری مناسب از کارخانه سیمان کرمانشاه هم در دستور کار قرار گرفته است.

موسوی افزود: برای بازنشستگان تامین اجتماعی استان هم ۷۰۰ میلیارد ریال اعتبار به عنوان وام در نظر گرفته شده است.

سرپرست سازمان تامین اجتماعی اظهار داشت: یکی از رویکردهای مهم دولت سیزدهم رسیدگی به مشکلات و مسائل مناطق محروم است که در سازمان تامین اجتماعی نیز این موضوع پیگیری می‌شود.

دکتر میرهاشم موسوی در جلسه ی مشترک شورای اداری بیمه و درمان استان کرمانشاه به تبریک آغاز هفته وحدت و گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دفاع مقدس به ویژه شهدای این منطقه افزود: قائل به تفویض اختیار مناسب با مسئولیت‌ها هستم و ازین رو مدیران استان ها باید با قدرت کار کنند، تمرکزگرایی را کاهش میدهم و با واگذاری اختیارات به مدیران استانها، فعالیت ها روان و

همچنین رضایت مردم نیز ایجاد میشود. وی هدف از سفرهای استانی را شناسایی مسائل و مشکلات از سوی همکاران برشمرد و اظهار کرد: مطالبات و نظرات همکاران را دریافت میکنیم تا ارزیابی واقعی با توجه به شاخص های کلیدی بیمه درمان و سرمایه گذاری داشته باشیم و با یکدیگر گفتگو میکنیم و در نهایت مصوباتی برای رفع مشکلات آماده و ابلاغ می‌شود.

سرپرست سازمان تامین اجتماعی ظرفیت داخلی این سازمان را ارزیابی کرد و افزود: این ظرفیت توان رقم زدن این تحول را دارد. روی توانایی و تخصص همکاران حساب باز کردیم و شرایط را باید فراهم کنیم تا همکاران اظهار نظر کنند و نظرات خود را بیان کنند.

دکتر حاجتی پور: مدیر درمان تامین اجتماعی کرمانشاه در رضایت ۹۰ درصدی بیماران از بستری در بیمارستانهای تامین اجتماعی کرمانشاه گفت: درمان تامین اجتماعی در کشور و این استان موفق است. در استان کرمانشاه تراز خدمات در حل ارائه به بیماران در بیمارستان‌های ملکی سازمان در تراز بیمارستان‌های خصوصی است.

وی افزود: طبق نظرسنجی جهاد دانشگاهی سال ۹۸، رضایتمندی بیمه شدگان از بخش بیشتری مراکز درمانی تامین اجتماعی استان ۹۰ درصد اعلام شد که رقم قابل توجهی است.

پیام بیوس؛ مدیر کل تامین اجتماعی استان کرمانشاه در این نشست با بیان اینکه هدف این سازمان ایجاد رضایتمندی بیمه شدگان، بازنشستگان و کارفرمایان است گفت: تامین اجتماعی حامی تولید کشور است.

وی افزود: خوشبختانه با تشکل‌های بازنشستگی، کارگری و کارفرمایی تعامل خوبی داریم و جلسات خوبی با آنها برگزار می‌کنیم.

وی با اشاره به تهیه برنامه عملیاتی برای اداره کل تامین اجتماعی کرمانشاه گفت: در هر فصل با مشارکت روسا و کارکنان شعبه برنامه‌ها را رسد میکنیم و آمار و اطلاعات حاکی از رشد شاخص‌ها در سه ماه دوم سال جاری در مقایسه با سه ماه اول سال است.

خبر

میز امور فرهنگی در مجموعه‌های ورزشی ایجاد می‌شود

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به گفت‌وگو با وزیر ورزش و جوانان پیرامون عنوان فرهنگی در مجموعه‌های ورزشی، از ایجاد میز امور فرهنگی در این مجموعه‌ها خبر داد و گفت: در اینصورت مدیران فرهنگی در هیات‌مدیره باشگاه‌ها حضور داشته‌و شاهد فعالیت‌های فرهنگی در مجموعه‌های یادشده خواهیم بود.

به گزارش وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، جلسه ۷۶۰ شورای فرهنگ عمومی کشور با حضور محمدمهدی اسماعیلی و دستوره‌های تعیین نمایندگان شورای فرهنگ عمومی کشور در شورای فرهنگ مین استان‌ها، افزودن تبصره پیشنهادی معاونت امور فرهنگی برای افزودن به آئین‌نامه اجرایی ضوابط برگزاری مسابقات دینی، فرهنگی و هنری مصوب جلسه ۳۷۴ مورخ سال ۱۳۸۲ و انتخاب اعضای حقیقی شورای نظارت بر بازی و اسباب‌بازی کشور برگزار شد.

بر اساس گزارش وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، در دستور اول این جلسه اعضای حاضر در مورد انتخاب نمایندگان شورای فرهنگ عمومی کشور اظهار نظر کردند.

در ادامه وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: دبیرخانه شورای فرهنگ عمومی به صورت مکتوب نظر مدیران کل استان‌های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را اخذ کند تا برای انتخاب افراد تصویر بته‌ای داشته باشیم و پس از انتخاب اعضای هیئت شورای جمع‌بندی جلسات در اختیار آنان قرار بگیرد.

در دستور دوم این جلسه یاسر احمدوند معاون امور فرهنگی خواستار افزودن تبصره‌ای در آئین‌نامه اجرایی ضوابط برگزاری مسابقات دینی، فرهنگی و هنری مصوب سال ۱۳۸۲ و حذف موضوع شرط‌بندی شد.

سپس برخی اعضای شورا در خصوص شرط‌بندی و استتاه رهبر معظم انقلاب و مراجع عظام تقلید نظراتی را مطرح کردند. یکی از موضوعات مدن بحث ماده سوم این آئین‌نامه عبارت مضامین ورزشی در برگزاری مسابقات بود که تعدادی از اعضا خواستار حذف عنوان ورزشی از مسابقات بودند که بسیاری از مسائل ورزشی بار فرهنگی دارد و باید بیشتر به موضوع فرهنگ در ورزش پرداخته شود.

در بخشی از این دستور اسماعیلی با اشاره به گفت‌وگوی خود با وزیر ورزش و جوانان پیرامون عنوان فرهنگی در مجموعه‌های ورزشی خاطرنشان کرد: بسیاری مجموعه‌های ورزشی عنوان فرهنگی هم دارند، اما شاهد فعالیت فرهنگی از سوی آنها نیستیم.

از این رو با وزیر محترم ورزش و جوانان در همین رابطه صحبت کردم و مقرر شد میز امور فرهنگی در مجموعه‌های ورزشی ایجاد شود تا مدیران فرهنگی در هیات مدیره باشگاه‌ها هم حضور داشته باشند و از این طریق بتوانیم شاهد فعالیت‌های فرهنگی در مجموعه‌های ورزشی باشیم.

در ادامه دستور سوم جلسه مبنی بر انتخاب اعضای حقیقی شورای نظارت بر بازی و اسباب‌بازی کشور مطرح شد و اعضا نظراتی خود را بیان کردند.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در مورد انتخاب اعضای شورای نظارت بر بازی و اسباب‌بازی کشور گفت: باید پیشینه افرادی که قرار است انتخاب شوند در اختیار اعضا قرار بگیرد تا هریک از اعضا پس از تحقیق، نظرهای خود را به دبیرخانه شورای فرهنگ عمومی ارائه و تصمیم‌گیری نهایی انجام شود.

حضور «خورشیدگرفتگی» در جشنواره مورد تایید اسکار

فیلم کوتاه «خورشیدگرفتگی» به بخش مسابقه سی و چهارمین دوره جشنواره بین‌المللی فویل ایرلند راه پیدا کرد.

به گزارش ایرنا، فیلم کوتاه خورشیدگرفتگی به کارگردانی رها امیرفضلی و علیرضا قاسمی به بخش مسابقه سی‌چهارمین دوره جشنواره بین‌المللی فویل ایرلند راه یافت.

این جشنواره که ۱۹ تا ۲۸ نوامبر برابر ۲۸ آبان الی ۷ آذر با در شهر دری واقع در شمال کشور ایرلند به صورت حضوری و مجازی برگزار می‌شود، مورد تایید آکادمی اسکار است و بهترین فیلم کوتاه مسابقه بین الملل و بهترین انیمیشن، برای رقابت در جوایز اسکار معرفی خواهند شد.

فیلم‌های اسکار شش لول ساخته مارتین مک دونا، برنده اسکار ۲۰۰۶، زنیو بر کارگردانی آندره آرنولد، برنده اسکار ۲۰۰۵، انیمیشن‌های هاروی کرومیت ساخته آدام الیوت، برنده اسکار ۲۰۰۴ اسکار ۲۰۰۳ و مهمترین برندگان سال‌های پیش جشنواره فویل بودند.

خورشید چرایی پور، پانیز اسماعیلی، آبتیا باقری، فراز مدیری و پیمان نیمیمی بازیگران این فیلم کوتاه هستند.

این چهاردهمین حضور بین‌المللی خورشیدگرفتگی به شمار می‌آید.

خورشیدگرفتگی محصول مشترک کمپانی ایرانی ضلع ششم و کمپانی فرانسوی ستاره سفید بوده

و پخش بین‌المللی آن بر عهده کمپانی مانیفست است.

www.mamlekatonline.ir

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

از زمانی که نفتالی بنت نخست وزیر رژیم صهیونیستی در ماه گذشته در سخنانی در مجمع عمومی سازمان ملل اتهامات و ادعاهای بی اساسی را علیه ایران مطرح کرد، سردمداران این رژیم گستاخانه ادعاهای واهی خود علیه برنامه هسته ای صلح آمیز ایران را تکرار می کنند.

بنت در مجمع عمومی سازمان ملل با طرح اتهاماتی علیه جمهوری اسلامی ایران ادعا کرد تهران می خواهد تحت چتر هسته ای، حاکم تمام منطقه شود. نخست وزیر رژیم صهیونیستی با مظلوم نمایی و بازی در نقش قربانی، رژیم خود را در محاصره حزب‌الله، حماس و نیروهای مقاومت خواند که به ادعای وی هر سه مورد حمایت ایران و هدفشان نابودی این رژیم است.

نخست وزیر رژیم صهیونیستی در مورد برنامه هسته ای صلح آمیز ایران نیز گفت: برنامه هسته ای ایران به یک نقطه حساس و حیاتی رسیده و صبر ما نیز به یک نقطه حیاتی رسیده است. او ادعا کرد که برنامه ساخت سلاح هسته ای ایران به نقطه غیر قابل برگشتی رسیده و تمامی خطوط قرمز را رد کرده است.

پس از نخست وزیر رژیم صهیونیستی، دیگر مقامات این رژیم نیز همین اتهام افکنی و لفاظی ها را در قالب پروژه ایران هراسی با ادبیات دیگری در حال تکرار هستند.

البته این اولین بار نیست که رژیم صهیونیستی علیه ایران اتهامات بی اساس را مطرح و سعی می کند ایران

هراسی را گسترش دهد؛ اما هرگاه که بحث جنایات اسرائیل در سرزمین های اشغال و فلسطینیان در سازمان ملل مطرح شده یا به مذاکرات میان ایران و قدرت های جهانی نزدیک می شویم، تحرکات در راستای نقشه شوم افزایش می یابد؛ و همچنانکه سعید تخت روانچی سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل می گوید طی ماه های گذشته ، تعداد و شدت تهدیدات تحریک آمیز و ماجراجویانه رژیم اسرائیل به طور مداوم افزایش یافته و به سطح هشداردهنده ای رسیده است.

در سالهای گذشته نیز بنیامین نتانیاهو نخست وزیر سابق رژیم صهیونیستی که به دروغ گویی علیه ایران مشهور بود، مدعی شده بود ایران به ساخت بمب اتمی نزدیک شده است.رژیم اسرائیل به لفاظی های خود علیه ایران بسنده نکرده و در مقابل چشمان باز حامی بزرگ خود یعنی آمریکا و جهانیان، دست به خرابکاری و ترور در ایران و منطقه نیز زده است که خرابکاری در تاسیسات اتمی ایران همچون نظنز و ترور دانشمندان هسته ای ایران که صرفا با سکوت مجامع بین المللی و کشورهای غربی مواجه شده است از جمله جنایات این رژیم جعلی است. «آویو کوخاوی»رئیس ستاد مشترک ارتش رژیم صهیونیستی نیز اخیرا در اظهاراتی تحریک آمیز مدعی شده که این رژیم بار هم ایران و از جمله برنامه هسته‌ای آن را هدف قرار می‌دهد و افزود: عملیات برای نابودی توانایی‌های ایران ادامه خواهد یافت و گسترده‌تر و پیشرفته‌تر خواهد شد. رسانه‌های اسرائیلی به تازگی گزارش داده اند این رژیم اختصاص بودجه‌ای ۱.۵ میلیارد دلاری جهت تجهیز و آماده‌سازی

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری

دبیر سرویس اجتماعی: فرخنده امیری

دبیر سرویس اقتصادی: محمود حیدری

دبیر سرویس شهرستان‌ها: زهرا افتخاری

اجرائی‌ام‌البنین مرادی

Wednesday ■ 2021 27 October	
<div> <div></div> <div>ا</div> <div>ا</div> <div>ا</div> </div>	
اردس: تهران، آوناب، بالاتر یا میدان جمهوری، خیابان ارومیه شرقی، پلاک ۱۰۴ <p>شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۵۶۴۹۱-۱۳۱۸-۷۶۵</p> <p>تلفن: ۰۲۱-۶۶۶۴۷۳۳-۲۱</p> <p>سازمان شهرستان‌ها: ۶۶۴۶۱۷۷۰ داخلی ۳ چاپ و لیتوگرافی: کار و کارگر</p>	

تحلیل آخرین تحرکات اسرائیل در منطقه در آستانه ازسرگیری مذاکرات عملیات فریب رژیم صهیونیستی هوشیاری ایران و سکوت مجامع بین‌المللی



ادعاهای سردمداران جدید رژیم صهیونیستی در حالی مطرح می شود که «پهود اولمرت» نخست‌وزیر سیال‌های ۲۰۰۹–۲۰۰۶ رژیم صهیونیستی در مقاله‌ای نوشته است که این رژیم قدرت نظامی که بتواند توان هسته‌ای ایران را برای همیشه از بین ببرد ندارد.

اولمرت در روزنامه «هارآرتص» نوشته است که سیاست «بنیامین نتانیاهو» در قبال ایران و تکرار این ادعا که ایران در آستانه دستیابی به سلاح اتمی است، درست نبود، چرا که غنی‌سازی وسیع و سریع اورانیوم لزوماً موجب نمی‌شود که ایران به بمب اتم دست یابد.

وی در پاسخ به سؤال خود مبنی بر اینکه پس در قبال توان هسته‌ای ایران چاره چیست و چه باید کرد، گفته است که: «سخنان تحریک‌آمیز باعث نمی‌شود که توان نظامی واقعی برای از بین بردن توان هسته‌ای ایران را به طور کامل به دست آورید، آن‌گونه که در عراق و سوریه انجام دادیم و زمانی که تلاش می‌کنیم تا آماده مواجهه فراگیر نظامی شویم، ممکن نیست که چگونگی پایان آن را ارزیابی کنیم.»

سه مقام سابق و فعلی امنیتی رژیم صهیونیستی نیز تاکید کرده‌اند که ایران به دنبال ساخت بمب اتمی نیست و حتی رئیس سابق سازمان جاسوسی این رژیم (موساد)، خروج امریکا از برجام را اشتباهی بزرگ دانست.

«فرایم هالیوی» رئیس سابق موساد در گفت و گو با روزنامه صهیونیستی «هارآرتص»، گفته است: سیاست «بنیامین نتانیاهو» نخست وزیر سابق برای فشار به «دونالد ترامپ» جهت خروج از توافق هسته‌ای اشتباه بود.

وی که در دوران نخست وزیر نتانیاهو رئیس دستگاه اطلاعات رژیم صهیونیستی را برعهده داشت، می گوید: من همیشه معتقد بودهام که تحت فشار قراردادن دونالد ترامپ از سوی رژیم صهیونیستی[برای خروج از توافق هسته‌ای یک اشتباه بود.

رئیس سابق موساد با بیان اینکه همواره مقدمم که این یک اشتباه بزرگ بود، گفته است: اسرائیل می‌گوید، ایران هرگز (همانگونه که الان می‌گوید) به دستیابی

سرپرست وزارت آموزش و پرورش تاکید کرد

بازگشایی مدارس متوسطه دوم از ۱۵ آبان و متوسطه اول از اول آذر

توجه است که بر دوره ابتدایی تمرکز دارد و منجر به نه‌ادینه شدن ورزش در آنها می‌شود. برنامه سواد حرکتی شامل کل دوره ابتدایی می‌شود و طبق برنامه‌ریزی انجام شده باید تا قبل از عیدنوروز به اتمام برسد.

کافمی در پاسخ به پرسشی مبنی بر اجبار ضدونقض از بازگشایی مدارس نظیر اظهارات رئیس کمیسیون آموزش مبنی بر اختیاری بودن حضور در مدارس اظهار کرد اگر ما مسئول بازگشایی هستیم، مردم باید حرف ما را گوش دهند. اگر جزئیات بازگشایی را از ما می‌خواهید، ما توضیح دادیم. الگوی بازگشایی را با هماهنگی ستاد ملی کرونا در شهریور ماه تدوین و ابلاغ کردیم و بر اساس همان مصوبه و پیش‌بینی‌های وزارت بهداشت و ستادملی قرار بود مدارس روستایی و عشایری از اول مهرماه باز باشند که ۲۵ درصد مدارس ما باز هستند.

وی ادامه داد: برای مابقی مدارس نیز طراحی کردیم که از اول آبان ماه فرایند بازگشایی را آغاز کنند و بین ۱۵ آبان تا اول آذر با توجه به شرایط مدرسه و اقاماتی که باید در مدرسه انجام شود، بازگشایی را انجام دهند. مصوبه ستادملی کرونا روشن است. در مصوبه گفته شده که مدارس متوسطه اول از اول آذر و مدارس متوسطه دوم از ۱۵ آبان بازگشایی می‌شوند که هیچ منافاتی با الگوی ما ندارد.

سرپرست وزارت آموزش و پرورش در پاسخ به اینکه آیا این گفته شما با اظهارات کموتی (سخنگوی وزارت آموزش و پرورش) مبنی بر بازگشایی مدارس سر ۳۰۰ دانش آموز از اول آبان منافات ندارد؟ اظهار کرد خیر، اینها هیچ تضادی با هم ندارند، فرایند ارزیابی مدرسه‌ی که جمعبت کمتری ازبند از اول آبان شروع شده و از نیمه دوم هم آغاز بازشایی صورت می‌گیرد. واکسیناسیون دانش

مهملکت

M A M L E K A T

نکرده اند.

در عوض، فریبکارانه سعی داشته اند بدون اینکه روی خود بیابوند که همواره به فعالیت‌های تروریستی مشغول بوده و برخی از آنها حتی به قصاب غیرنظامیان بی گناه فلسطینی معروف هستند، رژیم خود را به عنوان تنها دموکراسی منطقه معرفی کنند! این رژیم صهیونیستی تنها در جنگ تمام عیار ۱۱ روزه خود در غزه در ماه می ۲۰۲۱، ۲۵۶ فلسطینی از جمله ۶۶ کودک و ۴۰ زن را کشتند که در بین آنها ۱۳ نفر از اعضای یک خانواده بودند که زیر آوار خانه خودشان مدفون شدند. بسیاری از آنها کودک بودند و یکی از آنها یک کودک شش ماهه بود که بهترین صفت برای حامان رژیم اسرائیل، تروریست های کودککش است.

تداوم مصداره و تخریب خانه‌های فلسطینیان، کوچ اجباری ساکنان آنها

و کشتن تظاهر کنندگان مسالمت آمیز فلسطینی از دیگر جنایات این رژیم است که همگی این جنایات ناقض آشکار اصول اولیه اخلاقی و انسانی و قواعد حقوق بین الملل بویژه حقوق بین الملل بشردوستانه بوده و ادامه دارد.

*لزوم برخورد بیمن المللی با تهدیدات رژیم صهیونیستی

همچنانکه سفیر و نماینده دائم ایران در سازمان ملل می گوید: بدهپی است هدف رژیم اسرائیل از این اتهامات بی اساس، پنهان کردن خطری است که تسلیحات هسته ای این رژیم برای منطقه و جامعه جهانی ایجاد می کند.

جامعه بین المللی باید برای از بین بردن این تهدید، رژیم اسرائیل را وادار کند تا با کنار گذاشتن فعالیت های تهدید آمیز هسته ای اش، به معاهده منع اشاعه سلاح های هسته ای بپیوندد و تمامی فعالیت ها و تاسیسات هسته ای خود را تحت نظارت جامع آژانس بین المللی انرژی اتمی قرار دهد.

اعتراض های ایران به تهدیدهای قبلی این رژیم در سال ۲۰۲۱ طی نامه های ۱ فوریه، ۱۲ آوریل، ۲۷ اوت و ۱۴ سپتامبر به شورای امنیت سازمان ملل منکس گذشتن بر تمام سیاست های توسعه‌طلبانه و بی‌ثبات‌کننده و رفتارهای جنایتکارانه در منطقه طی هفت دهه گذشته بوده است. دیپلمات های ایران می گویند رژیم اسرائیل بجای ارائه اطلاعات نادرست و طرح اتهامات بی پایه و اساس، باید اعتراف کند که به عنوان تنها قدرت اشغالگر در منطقه، که بیش از ۱۵ جنگ به راه انداخته و بلااستثناء به همه همسایگانش بلکه در کشورهای فراتر از منطقه حمله کرده است، هنوز هم به اشغال برخی سرزمین ها ادامه می دهد، و هر چهار جنایت اصلی بین المللی را نه یک بار بلکه بارها و گاهی همزمان مرتکب شده است. و این فهرست سیاه و طولانی همچنان ادامه دارد.

سردمداران رژیم صهیونیستی یکی از بار به حقوق مسلم مردم فلسطین که بیش از هفت دهه تحت اشغال و سلطه وحشیانه رژیم اسرائیل زندگی می کنند و به محاصره غیرقانونی و غیرانسانی که بر خود را برای انجام تمامی اقدامات لازم برای حفاظت و دفاع از خود محفوظ می دارد.

کاریکاتور



آقای کوک!

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در سفر به واشنگتن روی جنبه‌های سیاسی پرونده هسته‌ای ایران انگشت گذاشت؛ رویکردی که هرچند در میان دیگر مدیران دیده‌بان هسته‌ای سازمان ملل نیز مسبوق به سابقه است، ولی درباره رافائل گروسی، شدت و حدت بیشتری دارد.